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1. VZDELÁVACIA ČINNOSŤ NA FAKULTE ŠPORTU PU V PREŠOVE V ROKU 

2016 

 
Fakulta športu Prešovskej univerzity v Prešove (ďalej len FŠ) poskytuje univerzitné vzdelanie 

telovýchovného zamerania pre učiteľov, trénerov, metodikov a odborníkov v oblasti telesnej výchovy 

a športu. FŠ má priznané právo uskutočňovať štúdium na všetkých troch stupňoch štúdia v dennej a externej 

forme, v troch študijných odboroch (učiteľstvo umelecko-výchovných a výchovných predmetov šport 

a športová edukológia), v štyroch študijných programoch bakalárskeho stupňa (učiteľstvo telesnej výchovy 

učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii šport a zdravie trénerstvo), v troch študijných programoch 

magisterského stupňa (učiteľstvo telesnej výchovy učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii trénerstvo) 

a v jednom študijnom programe doktorandského stupňa štúdia (športová edukológia). Všetky študijné 

programy sú poskytované v slovenskom jazyku. Pre Erasmus študentov má FŠ v ponuke výučbu vybraných 

predmetov v anglickom jazyku. 

 

1.1 ŠTUDIJNÉ PROGRAMY REALIZOVANÉ NA FŠ    
 

 V roku 2016 sa štúdium na FŠ realizovalo na všetkých troch stupňoch štúdia v dennej a externej 

forme. Na bakalárskom a magisterskom stupni prebiehalo v učiteľskom študijnom odbore 1.1.3 učiteľstvo 

umelecko-výchovných a výchovných predmetov, v dvoch študijných programoch, a to učiteľstvo telesnej 

výchovy v dennej a externej forme a učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii v dennej forme. Na 

bakalárskom stupni prebiehalo aj v neučiteľskom študijnom odbore 8.1.2 šport, v študijnom programe šport 

a zdravie v dennej forme a na doktorandskom stupni sa uskutočňovalo v študijnom odbore 8.1.3 športová 

edukológia, v študijnom programe športová edukológia v dennej a externej forme. Prehľad počtu študentov 

zapísaných na FŠ k 31. 10. 2016 na jednotlivé študijné programy uvádza tabuľka 1.  

 

Tab. 1  Prehľad počtu študentov v dennej a externej forme na jednotlivých stupňoch     

             štúdia akreditovaných študijných odborov a programov FŠ (stav k 31. 10. 2016) 

 

Študijný odbor Stupeň Študijné programy 
Forma 

štúdia 
Počty študentov 

1.1.3 učiteľstvo umelecko-

výchovných a výchovných 

predmetov 

 

1. 
Učiteľstvo telesnej 

výchovy 
D 176 (46-62-68) 

1. 
Učiteľstvo telesnej 

výchovy v kombinácii 
D 112 (62-26-24) 

1. 
Učiteľstvo telesnej 

výchovy 
E 10 (0-0-10) 

2. 
Učiteľstvo telesnej 

výchovy 
D 61 (31-30) 

2. 
Učiteľstvo telesnej 

výchovy v kombinácii 
D 25 (17-8) 

2. 
Učiteľstvo telesnej 

výchovy 
E 14 (0-14) 

 8.1.2 šport 1.  Šport a zdravie  D 77 (68-9-0) 

 8.1.3 športová edukológia 
3. Športová edukológia D 5 (2-1-2) 

3. Športová edukológia E 4 (1-0-0-2-1) 

Spolu 

1. 

 

375 

2. 100 

3. 9 

Spolu 1. -  3.   484 
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V zátvorkách sú uvedené počty študentov v jednotlivých ročníkoch príslušného stupňa štúdia (platí pre 

tab. 1 - 2) 

 

K 31. 10. 2016 bolo na FŠ zapísaných celkovo 484 študentov, z toho na bakalársky stupeň 375, na 

magisterský stupeň 100 a na doktorandský stupeň 9 študentov. Na dennú formu sa zapísalo 456 študentov 

a na externú formu 28 študentov. Oproti roku 2015 sme zaznamenali nárast celkového počtu študentov o 

63, čo predstavuje 15,0 %.  Na bakalárskom stupni sa počet zvýšil o 58 študentov, na magisterskom stupni 

o 6 študentov a na doktorandskom stupni sa znížil o 1 študenta v externej forme.  

Vývoj počtu študentov za ostatné 4 roky ilustrujú grafy 1 a 2. Môžeme konštatovať, že FŠ 

zaznamenáva nárast počtu študentov, a to najmä v dennej forme štúdia. V rámci komplexnej akreditácie 

z roku 2014 FŠ predložila žiadosť o priznanie práva uskutočňovať študijné programy v externej forme len 

v študijnom programe trénerstvo, s čím súvisí aj pokles počtu externých študentov na bakalárskom a 

magisterskom stupni štúdia. V externej forme štúdia sme v roku 2016 mali len študentov v rámci 

dokončujúceho štúdia učiteľstva telesnej výchovy a z dôvodu pretrvávajúceho nízkeho počtu uchádzačov 

o študijný program trénerstvo v špecializáciách, sme ostatné roky neotvorili tento študijný program v oboch 

stupňoch štúdia. Predpokladáme, že to môže súvisieť s predĺžením štandardnej dĺžky štúdia v externej forme 

v súlade so zákonom o vysokých školách, ako aj s požiadavkami dokladovania športovej výkonnosti vo 

zvolenej športovej špecializácii.  

K 31. 10. 2016 bolo na FŠ zapísaných 23 zahraničných študentov, z toho 21 z Ukrajiny, 1 

z Arménska a 1 z Českej republiky. Oproti roku 2015 sa ich počet zvýšil o 11.  

K 31. 10. 2016 na FŠ študovalo 14 športových reprezentantov SR.  

 

 

 

 
 

 

Graf 1 Vývoj počtu študentov na FŠ za obdobie rokov 2012 – 2016 na bakalárskom a magisterskom 

stupni štúdia v dennej a externej forme  
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Graf 2 Vývoj počtu študentov na FŠ za obdobie rokov 2012 – 2016 na bakalárskom a magisterskom 

stupni štúdia v dennej forme  

 

V prípade študijného programu učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii sú na FŠ kmeňovo 

zaradené všetky kombinácie s telesnou výchovou, s výnimkou učiteľstva maďarského jazyka a literatúry - 

telesnej výchovy a učiteľstva rusínskeho jazyka a literatúry - telesnej výchovy – títo študenti administratívne 

patria na Ústav maďarského jazyka a kultúry, resp.  Ústav rusínskeho jazyka a kultúry PU v Prešove. 

V tabuľke 2 sú uvedené počty študentov študijného programu učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii 

administratívne evidovaní na FŠ.  

 

Tab. 2  Študijný program učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii - počty študentov  

             kmeňovo zaradených na FŠ (stav k  31. 10. 2016) 

 

Telesná výchova v kombinácii na FŠ PU 1. stupeň 2. stupeň 

Anglický jazyk a literatúra 11 (8-1-2) - 

Biológia 7 (5-2-0) 2 (0-2) 

Dejepis 14 (9-3-2) 1 (1-0) 

Ekológia 2 (0-0-2) - 

Etická výchova 3 (1-2-0) - 

Fyzika 1 (1-0-0) - 

Geografia 34 (22-5-7) 12 (10-2) 

Hudobné umenie 1 (1-0-0) - 

Matematika 7 (3-2-2) 1 (1-0) 

Nemecký jazyk a literatúra 1 (0-0-1) - 

Pedagogika 4 (2-1-1) 1 (1-0) 

Slovenský jazyk a literatúra 2 (2-0-0) - 

Technika 14 (4-4-6) 4 (2-2) 

Ukrajinský jazyk a literatúra 1 (1-0-0) - 

Výchova k občianstvu 10 (3-6-1) 2 (2-0) 

Výtvarné umenie - 2 (0-2) 

Spolu 112 (62-26-24) 25 (17-8) 
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Oproti roku 2015 sme zaznamenali v študijnom programe učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii 

nárast počtu študentov na bakalárskom stupni o 58, hlavne z dôvodu prijatia vyššieho počtu uchádzačov do 

prvého roku štúdia a zároveň aj zvýšenie počtu študentov na magisterskom stupni o 6 študentov. V roku 

2016 FŠ realizovala štúdium v študijnom programe učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii s  9 

predmetmi z  FF PU v Prešove, 7 predmetmi z  FHPV PU v Prešove a kombináciu predmetov maďarský 

jazyk a literatúra a telesná výchova zastrešovanú Centrum jazykov a kultúr národnostných menšín PU 

v Prešove, v ktorom bol zapísaný 1 študent. Najväčší záujem je o štúdium kombinácie predmetov telesná 

výchova – geografia (46 študentov), telesná výchova – technika (18 študentov), telesná výchova – dejepis 

(15), telesná výchova – výchova k občianstvu (12 študentov) a telesná výchova – anglický jazyk a literatúra 

(11 študentov).  

Výučbu predmetov v rámci poskytovaných študijných programov zabezpečujú vysokoškolskí 

učitelia  pôsobiaci na troch katedrách FŠ, a to Katedre športovej kinantropológie Katedre edukológie 

športov a Katedre športovej edukológie a humanistiky. FŠ spolupracuje pri zabezpečení výučby predmetov 

Všeobecná  a vývinová psychológia v rámci neučiteľského študijného programu šport a zdravie a 

Psychológia športu, Didaktika úpolov a Športová špecializácia – hádzaná v rámci učiteľských študijných 

programov  s externými odborníkmi z praxe. Spoločensko-vedný a pedagogicko-psychologický základ 

v rámci učiteľských študijných programov je zabezpečovaný Ústavom pedagogiky, andragogiky a 

psychológie  FHPV PU v Prešove. Pedagogické praxe, na bakalárskom stupni náčuvová  a na magisterskom 

stupni dve priebežné a jedna súvislá, sú zabezpečované v spolupráci didaktika odborného predmetu telesná 

výchova doc. PaedDr. Eriky Chovanovej, PhD. s Oddelením pre pedagogickú prax Ústavu pedagogiky, 

andragogiky a psychológie  FHPV PU v Prešove a cvičnými školami.  

Na výučbu sú využívané prednáškové a seminárne miestnosti, ako aj športové objekty PU v 

Prešove. Letné a zimné výcvikové kurzy sa konajú pobytovou formou, a to v týchto strediskách: lodenica 

Prešovskej univerzity Zemplínska Šírava, lyžiarske strediská Vyšné Ružbachy a Poráč PARK v Poráčskej 

doline, vysokohorská turistika v Západných Tatrách a splav na rieke Tisza. Výučba predmetu Didaktika 

korčuľovania prebiehala na zimnom štadióne v Sabinove. 

FŠ v rámci celouniverzitnej ponuky výberových predmetov pre študentov PU bakalárskeho 

a magisterského stupňa zabezpečovala v roku 2016 výučbu predmetov Výchova k zdravému životnému 

štýlu, Aerobik, Plávanie, Volejbal, Futbal a Fitnes, ktoré absolvovalo  525 študentov PU.   

V študijnom odbore 8.1.3 športová edukológia má FŠ akreditovaný doktorandský študijný program 

športová edukológia v dennej a externej forme. K 31. 10. 2016 bolo zapísaných v dennej forme 5 študentov 

a v externej forme 4 študenti. V júni 2016 skončili doktorandské štúdium úspešnou obhajobou dizertačnej 

práce 3 doktorandky, z toho 2 v dennej forme štúdia. V auguste  2016  úspešne absolvovali dizertačnú 

skúšku 2 doktorandi, z toho 1 v dennej forme.   

 

 

1.2 PRIJÍMACIE KONANIE NA FŠ V ROKU 2016 
 

V roku 2016 ponúkala FŠ uchádzačom možnosť štúdia na všetkých troch stupňoch štúdia 

v akreditovaných študijných programoch v dennej a externej forme štúdia. S cieľom zvýšiť záujem 

o štúdium na našej fakulte sme realizovali osobné stretnutia so stredoškolákmi vybraných stredných škôl, 

zabezpečili sme propagačné materiály pre výchovných poradcov a riaditeľov stredných škôl najmä 

Prešovského a Košického kraja, oslovili sme potenciálnych uchádzačov cez športové zväzy a kluby 

a zapojili sme sa aj do mediálnej propagácie fakulty. Okrem toho každoročne organizujeme pre študentov 

stredných škôl fakultný deň otvorených dverí a vo februári 2016 sme zúčastnili aj  univerzitného dňa 

otvorených dverí.  

Prijímacie konanie na bakalársky stupeň štúdia sa koná každoročne v dvoch kolách a jeho súčasťou  

je prijímacia skúška z pohybových predpokladov. Prvé  kolo sa konalo 9., 10. a 12. mája 2016 a  zúčastnilo 

sa ho 206 uchádzačov. Druhé kolo sa  konalo 8. septembra 2016 a zúčastnilo sa ho 70 uchádzačov. 

V porovnaní s rokom 2015 sa prijímacieho konania zúčastnilo o 100 uchádzačov viac. Každoročne 

organizujeme pre uchádzačov konzultácie k prijímacím skúškam, v rámci ktorých realizujeme ukážky 
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praktických disciplín a uchádzači majú zároveň možnosť si aj osobne vyskúšať pod odborným dohľadom 

vysokoškolských učiteľov úroveň svojich pohybových schopností a zručností. Prijímacia skúška na 

bakalársky stupeň štúdia v študijnom programe učiteľstvo telesnej výchovy a učiteľstvo telesnej výchovy 

v kombinácii pozostávala z praktickej časti, v rámci ktorej uchádzači absolvovali tieto disciplíny: 

viacstupňový vytrvalostný člnkový beh, skok do diaľky z miesta, plávanie na 100 m plaveckým spôsobom 

prsia alebo voľným spôsobom, jednu športovú hru podľa vlastného výberu a  povinnú gymnastickú zostavu. 

Prijímacia skúška na bakalársky stupeň štúdia v študijnom programe šport a zdravie  pozostávala 

z praktickej časti, v rámci ktorej uchádzači absolvovali tieto disciplíny: viacstupňový vytrvalostný člnkový 

beh,  plávanie na 50 m plaveckým spôsobom prsia alebo voľným spôsobom, jednu športovú hru podľa 

vlastného výberu a  povinnú gymnastickú zostavu. 

Prijímacie konanie na magisterský stupeň štúdia je bez prijímacej skúšky a uchádzači sú prijatí na 

základe úspešného absolvovania bakalárskeho štúdia toho istého, resp.  príbuzného študijného programu.  

Na oba stupne štúdia je uchádzač povinný predložiť lekárske potvrdenie vydané telovýchovným lekárom o 

zdravotnej spôsobilosti študovať študijný program telovýchovného zamerania.  

Súčasťou prijímacieho konania na doktorandský stupeň štúdia je prijímacia skúška, ktorá sa konala 

23. júna 2016 a zúčastnili sa jej 3 uchádzači o dennú formu a 1 uchádzačka o externú formu štúdia. 

Prijímacia skúška pozostávala z prezentácie a následnej diskusie k projektu dizertačnej práce, z preverenia 

vedomostí z oblasti metodológie vied o športe a športovej edukológie v nadväznosti na zameranie projektu 

dizertačnej práce a z preverenia jazykových kompetencií z anglického jazyka. Na základe úspešného 

absolvovania prijímacej skúšky boli na dennú formu doktorandského štúdia prijatí 2 doktorandi a na externú 

1 doktorandka. V tabuľke 3 je uvedený prehľad o počte uchádzačov, prijatých a zapísaných študentov na 

FŠ vo všetkých troch stupňoch štúdia v roku 2016.  

 

 

Tab. 3  Prehľad o počte uchádzačov, prijatých a zapísaných študentov na FŠ v r. 2016 

 

 

 

Bakalársky stupeň Magisterský stupeň Doktorandský stupeň 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá  

forma 

Zverejnený počet miest 230 20 55 20 2 3 

Počet prihlásených 

uchádzačov 
313 13 62 0 3 1 

Počet prijatých študentov 250 0 54 0 2 1 

Aktuálny počet zapísaných 

študentov 1. ročníkov  

(k 31. 10. 2016) 

166 0 48 0 2 1 

Počet prihlásených študentov 

na 1 zverejnené miesto 
1,36 0 1,12 0 1,50 0,33 

Počet prihlásených na 1 prijaté 

miesto 
1,25 0 1,14 0 1,50 1 

Pomer prijatí na 1 zapísané 

miesto 
1,50 0 1,12 0 1,00 1 
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1.3 ABSOLVENTI A ŠTUDENTI S NESKONČENÝM ŠTÚDIOM NA FŠ V ROKU 2016 
 

V roku 2016 na FŠ úspešne skončilo štúdium 102 študentov, z toho na bakalárskom stupni 59 

študentov, na magisterskom stupni 40 študentov a na doktorandskom stupni 3 študenti. V porovnaní s rokom 

2015 je to o 14 absolventov viac. S vyznamenaním skončila štúdium 1 študentka, vyhovelo 101 študentov 

a nevyhovelo 15 študentov z dôvodu neúspešného absolvovania štátnych skúšok, z toho 2 z telesnej 

výchovy a 13 z pedagogicko – psychologického základu, resp. aprobačného predmetu.    

Na bakalárskom stupni štúdia skúšali na štátnych skúškach dve skúšobné komisie a na 

magisterskom stupni štúdia jedna skúšobná komisia. Štátne skúšky na oboch stupňoch štúdia sa konali 

v dvoch termínoch, a to v mesiacoch máj – jún 2016  a august 2016. Súčasťou štátnych skúšok je obhajoba 

záverečnej práce, na ktorej sa zúčastňuje školiteľ a oponent, ktorí vypracujú školiteľský a oponentský 

posudok s odôvodnením bodového hodnotenia záverečnej práce, s pripomienkami k záverečnej práci 

a v prípade oponentského posudku aj otázkami. Členovia skúšobných komisií na vykonanie štátnych skúšok 

konštatovali primeranú úroveň poznatkov študentov. Zároveň zaznamenali problém v aplikácií teoretických 

poznatkov do praxe a konštatovali nedostatky vo vyjadrovacích schopnostiach a používaní odbornej 

terminológie. 

V roku 2016 štúdium prerušilo 13 študentov, štúdium zanechalo 25 študentov a pre nesplnenie 

požiadaviek, ktoré vyplývajú zo Študijného poriadku PU v Prešove, bolo zo štúdia vylúčených 64 študentov 

(tab. 4). V porovnaní s rokom 2015 sme zaznamenali zníženie počtu študentov vylúčených zo štúdia (o 11 

menej), ako aj tých, ktorí štúdium zanechali (o 6 menej).  

Zvyšovanie počtu prijímaných uchádzačov o štúdium na jednej strane a s tým súvisiaca aj znížená 

selekcia na strane druhej sa následne odráža v počte študentov, ktorí najmä v prvom roku štúdia na 

bakalárskom stupni zanechávajú štúdium alebo sú v priebehu bakalárskeho štúdia vylúčení zo štúdia pre 

nesplnenie študijných požiadaviek, či už z praktických disciplín telesnej výchovy alebo v ostatných rokoch 

najmä z aprobačných predmetov v prípade učiteľstva telesnej výchovy v kombinácii.  

 

Tab. 4  Prehľad o počte absolventov a študentov FŠ, ktorí štúdium prerušili, zanechali    

             alebo boli vylúčení zo štúdia (stav k 31. 12. 2016)  

 

 

 

Bakalársky stupeň Magisterský stupeň Doktorandský stupeň 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá 

forma 

denná 

forma 

externá  

forma 

Počet  absolventov 54 5 29 11 2 1 

Počet študentov, ktorí 

prerušili štúdium 
10 1 2 0 0 0 

Počet  študentov, ktorí boli 

vylúčení zo štúdia 
56 6 1 0 0 1 

Počet študentov, ktorí 

zanechali štúdium 
21 4 0 0 0 0 
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1.4 HODNOTENIE KVALITY VZDELÁVANIA NA FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2016 
 

V súlade s § 70 ods. 1 písm. h) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov majú študenti PU v Prešove možnosť hodnotiť kvalitu 

výučby za jednotlivé semestre príslušného akademického roka formou anonymného dotazníka, ktorý 

vypracovala Prešovská univerzita. O možnosti hodnotenia kvality výučby sú študenti informovaní 

oficiálnym oznamom na webovom sídle fakulty, prostredníctvom oznamu v MAISe a osobne študijnými 

poradcami. Dotazník je prístupný študentom v elektronickej verzii a pozostáva z dotazníka hodnotenia 

študijného programu a dotazníka spätnej väzby zameraného na hodnotenie výučby jednotlivých predmetov. 

Dotazník hodnotenia študijného programu (všeobecná anketa) má 12 položiek a  dotazník spätnej väzby 

(predmetový) 17 položiek, ktoré sú formulované ako pozitívne výroky. Študenti môžu svoj názor vyjadriť 

stanovením miery súhlasu od veľmi vysokej miery súhlasu (hodnotenie 1) po veľmi nízku mieru súhlasu 

(hodnotenie 5).  Podobne ako po uplynulé roky, konštatujeme nízky a stále klesajúci záujem 

o poskytnutie spätnej väzby. Okrem hodnotenia kvality vzdelávania študentmi formou ankety, na FŠ sa 

realizuje aj kontrola priebehu edukačného procesu prostredníctvom hospitácií a študenti majú možnosť 

prostredníctvom svojho zástupcu riešiť študijné problémy aj na zasadnutiach Kolégia dekana FŠ.   

Svoje názory v rámci všeobecnej ankety prezentovalo za LS 2015/2016 16 študentov a za ZS 

2016/2017 54 študentov. Študenti vyjadrili prevažne strednú až vysokú mieru spokojnosti s ponukou 

predmetov zaradených do študijného programu, materiálno – technickým zabezpečením výučby, ako aj  

dostupnosťou  informačných zdrojov potrebných pre štúdium ich študijného programu v Univerzitnej 

knižnici PU v Prešove. Veľmi vysokú mieru súhlasu vyjadrili s kvalitou služieb zo strany študijného 

oddelenia,  fungovaním akademického informačného systému a komunikáciou so študijnými poradcami.  

Z hodnotenia dotazníka spätnej väzby zameraného na kvalitu výučby (predmetová anketa) v ktorej 

sme evidovali za LS 2015/2016 74 hodnotení, z toho 53 na Bc. a 21 na Mgr. stupni a za ZS 2016/2017 38 

hodnotení, a všetky len na Bc. stupni,  vyplýva prevažne pozitívne hodnotenie edukačného procesu väčšiny 

hodnotených predmetov a vysokoškolských učiteľov.  

 

 

1.5 ŠKOLNÉ NA FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2016    
 

V roku 2016 zaplatilo školné za prekročenie štandardnej dĺžky štúdia 56 študentov v celkovej sume 

32 950,- € , čo predstavuje v porovnaní s rokom 2015  nárast o 17 študentov. V roku 2016 zaplatilo školné 

za externú formu štúdia v 1. a 2. stupni  24 študentov v celkovej sume 16 775,- € a v 3. stupni 4 študenti 

v celkovej sume 1650,- €. 

 

  

1.6 ŠTIPENDIÁ NA FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2016 
 

FŠ vyplatila v roku 2016 študentom sociálne a motivačné štipendiá (tab. 5) v celkovej sume 

105 515,- €, čo je o 13 881,- € menej ako v roku 2015. Sociálne štipendium poberalo v roku 2016 mesačne 

v priemere 47 študentov a vyplatená suma predstavovala 91 910,- €.  Motivačné prospechové štipendium  

získalo 24 študentov v celkovej sume 3 150,- € a motivačné mimoriadne štipendium za úspešnú 

reprezentáciu SR a PU 38 študentov v celkovej sume 10 455,- €. Oproti minulému roku sme zaznamenali 

pokles počtu študentov s priznaným motivačným prospechovým štipendiom, a to o 14 študentov, ale 

zároveň rovnaký počet študentov s priznaným motivačným mimoriadnym štipendiom za úspešnú, najmä 

športovú reprezentáciu SR a PU.  
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Tab. 5  Štruktúra štipendií vyplatených na FŠ v roku 2016 

 

Sociálne Motivačné prospechové 

                                  

Motivačné mimoriadne  

 

počet 

študentov 

(v priemere 

za mesiac) 

vyplatená 

suma za rok 

 

počet 

študentov 

 

vyplatená 

suma 

 

počet 

študentov 

 

vyplatená 

suma 

 

47 91 910,- € 24 3 150,- € 38 10 55,- € 

 

 

 

1.7 CELKOVÉ HODNOTENIE OBLASTI VZDELÁVANIA ZA ROK 2016 
 

Napriek nepriaznivému demografickému vývoju a zvyšovaniu ponuky študijných programov obdobného 

zamerania inými vysokými školami môžeme konštatovať, že v ostatných  rokoch počet študentov 

zapísaných na štúdium na FŠ PU v Prešove  má narastajúci trend, ktorý sa pokúsime v nasledujúcom období 

si udržať. Problémom ale naďalej ostáva prijímanie študentov na bakalárske štúdium s nižšími 

predpokladmi na jeho úspešné zvládnutie, či už po teoretickej, ale najmä praktickej stránke. S tým súvisí 

pretrvávajúci, aj keď v porovnaní s ostatnými rokmi menej výrazný, počet študentov na bakalárskom stupni, 

ktorí štúdium zanechávajú alebo sú zo štúdia vylúčení pre nesplnenie študijných podmienok. V tejto 

súvislosti treba uviesť, že v mnohých prípadoch ide o študentov, ktorí sa reálne ani nezúčastňujú kontaktnej 

výučby, resp. neabsolvujú ani záverečné hodnotenia predmetov. Za dôvod klesajúceho záujmu o externú 

formu štúdia považujeme zákonom stanovené predĺženie štandardnej dĺžky externej formy štúdia 

a špecifické zameranie študijného programu trénerstvo.  

K pozitívam v rámci vzdelávacieho procesu za rok 2016 patrí najmä:  

 nárast celkového počtu študentov,  

 zvyšujúci sa záujem zahraničných študentov o štúdium,   

 ponuka výučby vybraných  predmetov v anglickom jazyku pre študentov prichádzajúcich na fakultu 

v rámci Erasmus+ mobilít, 

 primeraný počet študentov v študijných skupinách,  

 skvalitňovanie materiálno - technického zabezpečenia výučby inováciou náradia a náčinia,  

 zapájanie študentov do organizovania športových  podujatí pre študentov PU a širokú verejnosť,  

 zapájanie študentov do vedecko - výskumnej činnosti fakulty s aktívnou účasťou na fakultnom a 

celoslovenskom kole ŠVČ, 

 zvyšujúci sa počet študentov so Štatútom športového reprezentanta SR, 

 úspešná športová reprezentácia fakulty a univerzity na významných medzinárodných podujatiach, 

 pretrvávajúci záujem študentov PU o vysokoškolskú ligu PU v mix volejbale, futbalovú miniligu 

PU a stolnotenisovú ligu PU, ktoré sú organizované FŠ,  

 

V ďalšom období si fakulta kladie za prioritu:  

 pokračovať v cielenej propagácii štúdia oslovením potenciálnych stredoškolákov, 

 prípravu akreditačného spisu magisterského študijného programu šport a zdravie v dennej 

a externej forme, čím by sa zabezpečila kontinuita vzdelávania,  

 prípravu rozširujúceho štúdia pre pedagogických zamestnancov na výučbu predmetu telesná 

a športová výchova,  

 pokračovať v skvalitňovaní materiálno - technického zabezpečenia vzdelávacieho procesu, rezervy 

sú najmä  v nevyhovujúcich podmienkach atletického štadióna pre výučbu atletiky,  
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 spustenie elektronickej komunikácie s absolventmi FŠ prostredníctvom Klubu absolventov FŠ PU 

v Prešove, 

 skvalitnenie záverečných prác, ako aj ich obhajob, k čomu má prispieť zaradenie predmetov 

Seminár k bakalárskej práci, resp. Seminár k diplomovej práci v rozsahu dvoch semestrov do 

povinných predmetov odporúčaných študijných plánov aktuálnych študijných programov, 

 skvalitnenie prípravy študentov telesnej výchovy pre prax s dôrazom kladeným na didaktické 

výstupy v rámci praktických disciplín,  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

13 

 

2. VEDECKO-VÝSKUMNÁ ČINNOSŤ  FŠ PU V PREŠOVE V ROKU  

2016 
 

Hodnotenie úrovne vedeckej a výskumnej činnosti FŠ PU v Prešove za rok 2016 vychádza zo správ 

o tejto činnosti za jednotlivé katedry.            

V roku 2016 bola Fakulta športu úspešná v získavaní projektov výskumu v štyroch prípadoch. 

Členovia fakulty získali dva projekty Vedeckej grantovej agentúry Ministerstva školstva (VEGA) 

a dva projekty Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a 

športu Slovenskej  republiky (KEGA) na dobu riešenia 2016 - 2018.  

 
 

2.1 PROJEKTY  PODPOROVANÉ  Z  DOMÁCICH GRANTOVÝCH  SCHÉM 
 

Vedeckovýskumné aktivity Fakulty športu dominantne tvoria projekty Vedeckej grantovej agentúry 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied (VEGA) 

a projekty Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej  republiky (KEGA). Počty jednotlivých riešených vedecko-výskumných projektov v období 

rokov 2014 - 2016 sú uvedené v tabuľke 6.  

 

Tab. 6  Riešenie vedecko-výskumných projektov a úloh na FŠ PU v r. 2014-2016   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Kategória projektov 2014 2015 2016 

Grantové projekty VEGA 2 3 3 

Grantové projekty KEGA 1 2 3 

APVV 1 1 0 

Riešiteľské aktivity v 

medzinárodných projektoch 
0 1 0 

 

Celkovo bolo v roku 2016 do výskumných projektov zapojených 18 (86%) tvorivých pracovníkov 

Fakulty športu. Nezapojenie do projektov bola u troch pracovníkov z dôvodu nadviazania pracovného 

pomeru v aktuálnom kalendárnom roku. 

V tabuľke 7 je zobrazený počet získaných vedecko-výskumných projektov z pohľadu jednotlivých katedier 

za posledné tri roky. 

 

Tab. 7  Vývoj počtu riešených vedecko-výskumných projektov, z pohľadu zaradenia ich vedúcich na 

jednotlivých katedrách FŠ PU (2014 - 2016) 

 

Katedra/druh projektu 

2014 2015 2016 

VEGA 

KEGA 

APVV 

MP 

VEGA 

KEGA 

APVV 

MP 

VEGA 

KEGA 

APVV 

 

MP 

KŠK 3 0 3 1 4 0 

KEŠ 0 0 0 0 1 0 

KŠEH 1 0 1 0 1 0 

Legenda: MP – medzinárodné projekty 
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Dôležitým údajom, okrem počtu získaných projektov, je aj objem získaných finančných 

prostriedkov na ich riešenie, ktorý je základom na realizáciu kvalitných výskumov. Ich prehľad je zobrazený 

v tabuľke 8. 

 

Tab. 8   Prehľad financovania grantových projektov s externou finančnou dotáciou učiteľov FŠ PU 

v rokoch 2014 - 2016 (v tis. €) 

 

Kategória projektov 2014 2015 2016 

VEGA KEGA 

 (2013) 

+APVV 

BT KT Σ BT KT ∑ BT KT ∑ 

63,8  0 63,8 107,2 0 107,2 42,9 0 42,9 

MP 0,0 0,0 0,0 

Legenda: MP – medzinárodné projekty; BT – bežné transfery;  KT – kapitálové transfery 

 

V roku 2016 získané grantové projekty Vedeckej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied (VEGA), a projekty Kultúrnej a 

edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej  republiky (KEGA) 

tvorili externú finančnú dotáciu v celkovom objeme 42,9 tisíc €.  

 

Za hodnotený rok 2016 bol priemer získaných externých finančných prostriedkov na tvorivého 

pracovníka 2 042,00 €.  

 

2.1.1 GRANTOVÉ PROJEKTY VEDECKEJ GRANTOVEJ AGENTÚRY MŠVVAŠ  SR 

A SAV (VEGA) 
 

 V roku 2016 na Fakulte športu PU v Prešove boli riešené tri grantové projekty VEGA, ich bližšia 

špecifikácia je uvedená v tabuľke 9.  

 

Riešenie jedného projektu pokračovalo z roku 2015. Dva projekty mali začiatok riešenia v roku 

2016. Hlavný cieľ projektu VEGA 1/0997/16 si riešiteľský tím zvolil v zistení štruktúry talentovanosti so 

zameraním na jednotlivé športy. Ciele výskumu budú charakterizované nájdením premenných, ktoré tvoria 

štruktúru talentovanosti a vzťahov a závislostí medzi týmito premennými. 

Druhým novo riešeným projektom je projekt VEGA 1/0625/16. Jedným z cieľov tohto projektu je 

overiť možnosť využitia pohybových aktivít na rozvoj motorických schopností intaktných a integrovaných 

detí s poruchami správania. Stav a zmeny motoriky detí budú diagnostikované štandardizovanými testami 

koordinačných schopností – Körperkoordinationstest für Kinder KTK. Nástrojom na meranie zmien 

správania, pre účely monitorovania progresu správania žiaka a vo výskumnom kontexte aj pri hodnotení 

účinnosti edukačného pôsobenia bude využitá škála NICHQ, ktorou sa riešiteľský tím pokúsi zistiť účinnosť 

nových metód práce so žiakmi s ADHD. 
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Tab. 9 Prehľad projektov VEGA  riešených v roku 2016 

 

číslo názov projektu 
vedúci 

projektu 
pracovisko 

doba 

riešenia 
riešitelia 

VEGA  

1/0997/16 

Štruktúra 

talentovanosti ako 

detrminnat evaluácie 

športovýh 

predpokladov 

Kandráč 

Róbert,  

PhD., Mgr. 

FŠ PU  

v Prešove 

 

2016 - 2018 

prof. Turek 

dr. Kokinda 

dr. Vadašová 

dr. Kačúr 

Mgr. Jančošek 

dr. Ružbarská 

Mgr. Dzugas 

Mgr. Tomková 

VEGA 

1/0625/16 

Účinnosť 

pohybových aktivít 

na rozvoj 

motorických 

schopností 

intaktných 

a integrovaných detí 

s poruchami 

správania 

Chovanová 

Erika, 

doc., PhD., 

PaedDr. 

FŠ PU  

v Prešove 

 

2016 - 2018 
doc. Lenková 

Mgr. Eliaš 

VEGA 

1/0622/15 

Vplyv regenerácie 

na zotavenie 

organizmu po 

aeróbnom a 

anaeróbnom 

zaťažení v športe. 

Vadašová 

Bibiana,  

PhD., MUDr. 

FŠ PU  

v Prešove 

 

2015 - 2017 

doc. Ružbarský 

dr. Čech 

dr. Matúš 

Mgr. Jančošek 

Mgr. Eliaš 

 

 

 

V tomto roku boli pracovníkmi fakulty podané ďalšie projekty: 

 Vzťah pohybovej aktivity a obezity starších žien (VEGA1/0706/17) 

Vedúci projektu: Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. 

 Socioekonomický status a stav infraštruktúry pre pohybové aktivity ako determinanty 

pohybového režimu, telesného a motorického vývinu žiakov (VEGA1/0840/17) 

Vedúci projektu: Mgr. Pavol Čech, PhD. 

 Identifikácia športovo-talentovaných detí a mládeže realizáciou morfologicko-funkčných 

a motorických ukazovateľov  (VEGA 1/0750/16) 

Vedúci projektu: Mgr. Marek Kokinda, PhD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

16 

 

 

2.1.2 PROJEKTY KULTÚRNEJ A EDUKAČNEJ GRANTOVEJ AGENTÚRY MŠVVAŠ 

SR (KEGA) 
 

 Pracovníci Fakulty športu PU v Prešove v roku 2016 participovali svojou výskumnou kapacitou  na 

riešení troch projektov Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry MŠVVaŠ SR (KEGA). Bližšie informácie 

o nich sú uvedené v nasledujúcej tabuľke (tab.10).  

 

Tab. 10  Prehľad projektov KEGA  riešených v roku 2016 

            

číslo názov projektu vedúci 

projektu 
pracovisko doba riešenia riešitelia 

KEGA 

044PU-

4/2016 

Inovácia zdravotne 

orientovaných 

edukačných 

prostriedkov pre 

budúcich učiteľov 

telesnej a športovej 

výchovy 

a odborníkov pre 

šport a zdravie 

Lenková Rút, 

doc., Mgr., 

PhD.  

FŠ PU  

v Prešove 

 

2016 - 2018 

doc. Chovanová 

dr. Boržíková 

dr. Ružbarská 

Mgr. Klaček 

Mgr. Jančošek 

 

KEGA 

039PU-

4/2016 

Implementácia 

nových tematických 

celkov gymnasticko-

aerobikových športov 

v rámci výchovno-

vzdelávacieho 

programu na školách 

a vo voľno-časových 

aktivitách  

Perečinská 

Květoslava, 

doc., PhDr., 

PhD.  

 

FŠ PU  

v Prešove 

 

2016 - 2018 

doc. Lenková 

dr. Ružbarská 

Mgr. Tomková 

KEGA 

054PU-

4/2015 

Implementácia 

blended e-learningu v 

príprave trénerov a 

učiteľov telesnej a 

športovej výchovy. 

Pavel 

Ružbarský,  

doc., PaedDr., 

PhD. 

FŠ PU  

v Prešove 

 

2015 - 2017 

dr. Vadašová 

dr. Tlučáková 

dr. Slančová 

dr. Kačúr 

dr. Čech 

dr. Kandráč 

Mgr. Jančošek 

 

 

 

Riešenie jedného projektu pokračovalo z roku 2015. Dva projekty mali začiatok riešenia v roku 

2016. Hlavným cieľom projektu KEGA 039PU-4/2013 je podieľať sa na zvýšení počtu cvičiacich detí na 

hodinách telesnej výchovy a skvalitniť jej vyučovanie. Vytvoriť a propagovať nové programy s orientáciou 

na zážitkový spôsob výučby telesnej výchovy a športovej výchovy. Vypracovať nové obsahové programy 

s technikou, metodikou a formami osvojovania si učiva tematického celku aerobikové športy v telesnej 

a športovej výchove, prístupným čo najširšiemu okruhu populácie mládeže na ZŠ a SŠ.  

Cieľom projektu KEGA 044PU-4/2016 je implementácia inovatívnych trendov do výučby 

zdravotne orientovaných predmetov budúcich učiteľov telesnej výchovy a športu, ako aj odborníkov 

v rámci študijného programu Šport a zdravie, inovovať priestorové a didaktické zázemie na získanie 

teoretických i praktických kompetencií študentov. 
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2.1.3 PROJEKTY APVV 
 

V roku 2016 nebol aktuálne riešený žiaden projekt z grantovej schémy Agentúry na podporu vedy 

a výskumu. V tomto roku FŠ PU podala projekt s názvom Komplexná biomechanická analýza štartových 

skokov v plávaní: Zmeny kinematicko – dynamických charakteristík štartového skoku vplyvom 

základného postavenia na štartovom bloku (APVV-16-0597).  
o Vedúci projektu: doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD.  

o Riešitelia: Mgr. Ivan Matúš, PhD., MUDr. Bibiana Vadašová, PhD., Mgr. Pavol Čech, PhD., Mgr. 

Dalibor Dzugas. 

Cieľom: predloženého projektu je identifikácia a hodnotenie zmien kinematicko-dynamických 

charakteristík atletického štartového skoku v plávaní vzhľadom k zmenám charakteru základného 

postavenia s následným transferom do tréningového a súťažného zaťaženia plavcov. 

 
 

2.2 RIEŠITEĽSKÉ AKTIVITY V GRANTOVÝCH PROJEKTOCH NA INÝCH 

PRACOVISKÁCH A  VÝSKUMNÉ PROJEKTY PODPOROVANÉ ZO 

ZAHRANIČNÝCH  SCHÉM  
 

V roku 2016 participovali pracovníci FŠ PU v Prešove na viacerých projektoch (tabuľka 11), ktoré 

nie sú kmeňovo zastrešené našou fakultou. V tomto roku končil projekt VEGA 1/0232/14, kde je členom 

riešiteľského kolektívu doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD. 

Mgr. et Mgr. Terézia Slančová, PhD. a Mgr Peter Kačúr, PhD. spolupracovali na riešení interdisciplinárneho 

projektu Filozofickej fakulty. PaedDr. Iveta Boržíková, PhD. začala riešiť projekt  VEGA 1/0691/16 

v pozícii zástupcu projektu na Pedagogickej fakulte PU. 

 

Tab. 11  Grantové  projekty  riešené na iných pracoviskách v roku  2016 

 

číslo názov projektu vedúci projektu pracovisko doba 

riešenia 
riešitelia 

1/0232/14 

VEGA 

Monitorovanie a 

regulovanie adaptačného 

efektu v rozličných 

obdobiach prípravy 

vrcholových športovcov a 

talentovanej mládeže 

Eugen Laczo, 

prof., PhDr., PhD. 

FTVŠ  

UK BA 

2014 -

2016 

prof. Laczo 

doc. Ružbaský 

dr. Buzgo 

dr. Scickhofer 

Mgr. Zelko 

1/0164/15 

VEGA 

Interdisciplinárna analýza 

športového 

komunikačného registra 

 

Slančová Daniela  

prof., PhDr., CSc. 

FF PU 

v Prešove 

 

 

2015 - 

2018 

 

dr.Slančová T. 

dr. Kačúr  

 

 

 

1/0691/16

VEGA 

 

 

Experimentálne overovanie 

vplyvu športovej činnosti 

na exekutívne a kognitívne 

fungovanie žiakov s 

poruchou ADHD 

Iveta 

Kovalčíková,  

doc. PhDr., PhD. 

PF PU v 

Prešove 

2016 - 

2018 
dr. Boržíková 
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V roku 2016 sa Fakulta športu podieľala na riešení medzinárodného projektu Mini Recreation 

Olympic „RecreaOlympic“ (no. 2016-1009/001-001), ktorý bol podporený v rámci programu Erasmus+. 

Súčasťou projektu bola príprava monografie, ktorá v sebe zahŕňala tzv. tradičné hry viacerých krajín. Ich 

ukážky boli súčasťou vedeckej konferencie, na ktorej sa  zúčastnili viacerí pedagógovia a študenti 

bakalárskeho, magisterského a doktorandského stupňa štúdia FŠ PU v Prešove. Konferencia sa konala vo 

Waršawe na Jozef Pilsudski University of Physical Education in Warsaw v termíne od 9. septembra 2016 

do 11. septembra 2016. 

 

 

2.3 EDIČNÁ  A  PUBLIKAČNÁ  ČINNOSŤ  FAKULTY  V  ROKU  2016 

2.3.1 EDIČNÁ ČINNOSŤ 
 

V roku  2016 boli v rámci publikačnej činnosti pracovníkov fakulty vydané nasledovné publikácie: 

 

ZBORNÍK: 

Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis. No. 1/Zost. Iveta Boržíková, Jana 

Bačenková; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. - 1. vyd. - Prešov: Vydavateľstvo Prešovskej 

univerzity, 2016. - 222 s. - ISBN 978-80-555-1701-8. 

 

REDAKČNÉ A ZOSTAVOVATEĽSKÉ PRÁCE: 

Modelové programy vzdelávania učiteľov telesnej a športovej výchovy [elektronický zdroj] / Ján Junger 

(ed.); Recenzenti Karol Görner, Branislav Antala. - 1. vyd. - Prešov : Prešovská univerzita v Prešove, 

Fakulta športu, 2015. - DVD-ROM, [282] s. - ISBN 978-80-555-1564-9. 

 

SKRIPTÁ A UČEBNÉ TEXTY: 

 

Základy prvej pomoci [elektronický zdroj] / Ivan Matúš ; Recenzenti Mirianna Brtková, Jana Labudová. - 

1. vyd. - Prešov: Prešovská univerzita v Prešove, 2016. - online, 75 s. - ISBN 978-80-555-1654-7. 

 

Koordinačná schopnosť spájania pohybov ako prvok agility futbalistov [elektronický zdroj] / Juraj 

Mihalčín ; Recenzenti Marián Vojčík, Patrik Durkáč. - 1. vyd. - Prešov: Prešovská univerzita v Prešove, 

2016. - online, 90 s. - ISBN 978-80-555-1722-3. 

 

 

 

2.3.2  PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ 
 

Publikačná činnosť fakulty je rozdelená do piatich hlavných kategórií rozdelených do skupín podľa 

MŠVVaŠ SR.  V roku vykazovania 2016 Fakulta športu zaznamenala oproti roku 2015 mierny pokles 

celkového počtu publikačných jednotiek. Tvoriví pracovníci publikovali jednu domácu monografiu 

a vysokoškolskú učebnicu, jednu vedeckú zahraničnú karentovanú prácu, jedny skriptá a učebné texty 

a štyri vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo 

SCOPUS. Publikačná aktivita za posledné tri roky rozdelená do skupín A, B, C a D je zobrazená v tabuľke 

12, prehľad všetkých kategórií publikačnej činnosti v tabuľke 13. V tomto roku evidujeme priemerne 4 

publikačné jednotky na jedného tvorivého pracovníka. 
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Tab. 12 Publikačná činnosť FŠ PU rozdelená do skupín podľa MŠVVaŠ SR 

 

Skupina/rok 2014 2015 2016 

Skupina A1 – Knižné publikácie charakteru vedeckej monografie 3 2 1 

Skupina A2 – Ostatné knižné publikácie 3 4 4 

Skupina B – Publikácie v karentovaných časopisoch 1 - 1 

Skupina C – Publikácie v časopisoch, ktoré nie sú karentované, ale 

sú registrované v databázach WoS alebo Scopus 

1 2 4 

Spolu  skupiny A1, A2, B, C 8 8 10 

Skupina D – Ostatné publikácie 89 71 74 

spolu 97 88 84 

Počet publikačných jednotiek/1 tvor. prac. 4,40 4,2 4 

 

Pri hodnotení publikačných výstupov je potrebné uprednostniť pred kvantitatívnym kvalitatívne 

hľadisko. Za významné publikačné jednotky sú v súčasnosti považované najmä knižné publikácie 

charakteru vedeckých monografií, publikácie v karentovaných časopisoch a publikácie registrované 

v databázach WoS alebo Scopus. 

Ich početnosť a vývoj publikačnej aktivity tvorivých pracovníkov FŠ PU v Prešov v týchto kategóriách 

v roku 2016 mierne stúpol. 
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Tab. 13 Prehľad kategórií publikačnej činnosti pracovníkov FŠ PU v Prešove v rokoch 2010-2016  

 

Kategória  2014 2015 2016 

AAA vedecké monografie v zahraničných vydavateľstvách 0 1 0 

AAB vedecké monografie v domácich vydavateľstvách 3 2 1 

ACB 
vysokoškolské učebnice vydané v domácich 

vydavateľstvách 
1 2 1 

ACD 
Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané 

v domácich vydavateľstvách 
0 3 1 

ADC vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch 1 0 1 

ADE vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch 8 23 15 

ADF vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch 6 0 3 

ADM vedecké práce zahraničné v dat. WoS al. SCOPUS 1 2 4 

AEC 
vedecké práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch 

(nekonferenčných) 
5 1 1 

AED 
vedecké práce v domácich recenzovaných zborníkoch 

(nekonferenčných) 
24 32 32 

AFB pozvané referáty na domácich vedeckých konferenciách 2 0 1 

AFC príspevky na medzinárodných vedeckých konferenciách 9 2 5 

AFD príspevky na domácich vedeckých konferenciách 9 6 5 

AFG 
abstrakty vedeckých prác v zborníkoch z medzinárodných 

konferencií 
2 2 2 

AFH 
abstrakty vedeckých prác v zborníkoch z domácich 

konferencií 
0 3 0 

BAB odborné knižné práce vydané v domácich vydavateľstvách 1 0 0 

BCI skriptá a učebné texty (prednášky) 1 0 2 

BDE odborné práce v ostatných zahraničných časopisoch 0 0 1 

BDF odborné práce v ostatných domácich časopisoch 2 1 2 

BEE  odborné práce v nerecenzovaných zahraničných zborníkoch 9 0 4 

BEF 
odborné práce v nerecenzovaných zborníkoch z domácich 

podujatí 
3 1 1 

BFA  abstrakty odborných prác zahraničných 0 1 0 

EDI recenzie v časopisoch a zborníkoch 1 0 0 

FAI 
Redakčné a zostavovateľské práce knižného charakteru 

(bibliografie, encyklopédie, katalógy, slovníky, zborníky...)  
1 2 1 

GHG práce zverejnené na internete 1 0 0 

GII 
rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do 

predchádzajúcich kategórií 
7 4 1 

 SPOLU 97 88 84 
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2.3.3 PREDNÁŠKOVÁ, POSUDZOVATEĽSKÁ A RECENZNÁ ČINNOSŤ  
 

Súčasťou vedeckovýskumnej činnosti tvorivých pracovníkov Fakulty športu sú  aj prednáškové 

aktivity v rámci vyžiadaných, pozvaných prednášok, posudzovateľskej a recenznej činnosti, či referátov, 

prezentácia výsledkov výskumu na seminároch, konferenciách, a odborných podujatiach doma 

i v zahraničí. Taktiež sa členovia FŠ PU v Prešove podieľajú na organizácií a odbornom garantovaní 

rôznych školení, workshopov a súťaží. Prehľad najvýznamnejších podujatí je uvedený v nasledujúcej 

tabuľke (tab.14). 

 

 

Tab.14 Harmonogram  vedeckých, odborných a športových podujatí s účasťou tvorivých 

pracovníkov a študentov doktorandského stupňa štúdia v roku 2016 

  

Podujatie Obdobie 

Grassroots a UEFA B, Košice 2/2016 

Celoslovenský seminár trénerov SFZ 2/2016 

Medzinárodná vedecká konferencia, Univerzita Palackého v Olomouci 3/2016 

Mezinárodní studentská konference Scientia movens, Univerzita 

Karlova v Prahe 
3/2016 

II. International scientific confeence of students and young scientists, 

University of Rzeszów, Poľsko 
4/2016 

Slovak Aerobic Open – Medzinárodné M-SR 4/2016 

Konferencia Hry 2016, Západočeská univerzita v Plzni 4/2016 

Študentská vedecká konferencia vo vedách o športe, FTVŠ UK 

Bratislava 
5/2016 

Not -for- profit sport event related to the 2016 European Week of Sport; 

Mini Recreation Olympic „RecreaOlympic”, Warsava 
9/2016 

Odborný seminár – dynamická neuromuskulárna stabilizácia, FTVS UK 

Praha 
9/2016 

Festival vedy „Noc výskumníkov 2016“- interaktívna prezentácia a 

popularizácia vedecko-výskumných aktivít FŠ PU, Košice 
9/2016 

Pohár federací v športovom aerobiku, Praha 10/2016 

Medzinárodný veľtrh vzdelávania PRO EDUCO Košice 2016 11-12/2016 

Finále Pohára federácií v športovom aerobiku, Bratislava 11/2016 

Festival akademického športu 2016, účasť, reprezentácia FŠ PU, 

Faculty of Physical education University of Rzeszow 
11/2016 

Hokejový turnaj Univerzít SR 2016, Bratislava , účasť na 

celoslovenskom športovom podujatí univerzitných teamov -  

reprezentácia PU 

11/2016 

Prípravné atestačné vzdelávanie pre 1. a 2. atestáciu, Prešov 11/2016 
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3. INFRAŠTRUKTÚRA  VÝSKUMU A VÝVOJA  FAKULTY ŠPORTU  PU   

V PREŠOVE V ROKU 2016 
 

3.1 CHARAKTERISTIKA  KVALIFIKAČNEJ  ŠTRUKTÚRY  FŠ PU V PREŠOVE 
 

V roku 2016 (k 31.12.2016) edukačný proces a vedecko-výskumné aktivity na Fakulte športu 

zabezpečovalo 21 pracovníkov, z toho 2 profesori, 5 docenti, 13 odborných asistentov s vedeckou 

hodnosťou a 1 lektor. 

V tomto roku boli prijatí traja odborní asistenti (dvaja muži, jedna žena) a jeden člen s vedeckou 

hodnosťou profesor. Kvalifikačná štruktúra tvorivých pracovníkov FŠ PU je uvedená v tabuľke č. 15.  

Podiel profesorov na celkovom počte tvorivých pracovníkov predstavuje 9,52%, docentov 23,81%  

a odborných asistentov 61,9%. 

 

Tab. 15  Kvalifikačná štruktúra  FŠ k 31. 12. 2016 

 

Vek Profesor Docent Odborný 

asistent 
Lektor Spolu 

25 - 45 - 1 9 1 11 

45 - 55 - 1 1 - 2 

55 - 65 1 1 3 - 5 

65 - 70  - 1 - - 1 

70 a viac 1 1 - - 2 

∑ 2 5 13 1 21 

% 9,52 23,81 61,91 4,76 100 

Priemerný 

vek 
68,10 57,25 41,01 42,00 47,45 

 

 

3.1.1  KVALIFIKAČNÉ POSTUPY 
 

            V roku 2016  neboli  na Fakulte športu PU v Prešove realizované žiadne habilitačné konania 

a konania na vymenúvanie profesorov. Doktorandské štúdium úspešne ukončili dve študentky internej a 

jedna študentka externej formy štúdia. 

 

Meno a priezvisko:    Mgr. Andrea Palanská 

Študijný odbor:   8.1.3 športová edukológia  

Termín obhajoby:                       24. jún 2016  
Školiteľ:                                      prof. PaedDr. Ján Junger, PhD. 

Názov pracoviska, na ktorom sa kvalifikačný postup realizoval:   FŠ PU v Prešove 

Začiatok účinnosti menovacieho dekrétu: 24. jún 2016  
 

Meno a priezvisko:    Mgr. Beáta Ružbarská 

Študijný odbor:   8.1.3 športová edukológia  

Termín obhajoby:                       24. jún 2016  
Školiteľ:                                      doc. PaedDr. Viera Bebčáková, PhD. 

Názov pracoviska, na ktorom sa kvalifikačný postup realizoval:    FŠ PU v Prešove 

Začiatok účinnosti menovacieho dekrétu:      24. jún 2016  
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Meno a priezvisko:    Mgr. Katarína Hricková 

Študijný odbor:   8.1.3 športová edukológia  

Termín obhajoby:                       24. jún 2016  
Školiteľ:                                      prof. PaedDr. Ján Junger, PhD. 

Názov pracoviska, na ktorom sa kvalifikačný postup realizoval:    FŠ PU v Prešove 

Začiatok účinnosti menovacieho dekrétu:  24. jún 2016  
            

 

                                                                                                              

3.2 ČLENSTVO VO VEDECKÝCH A ODBORNÝCH ORGÁNOCH A  GRÉMIACH       
 

Učitelia fakulty sú aktívnymi členmi vo výboroch vedeckých spoločností, redakčných radách, 

expertných komisiách a iných relevantných odborných orgánoch.  

Nižšie podávame prehľad o jednotlivých členstvách  tvorivých pracovníkov FŠ PU v Prešove. 

 

Katedra športovej kinantropológie: 

 

 prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD. 

- Federation International d´Education Fhysique (generálny sekretár) 

- Vedecká rada FŠ PU Prešov (člen) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ PU v Prešove (predseda) 

- Gymnasium - Bacau, Rumunsko (člen redakčnej rady) 

- S.T.A.P.S. – Oran, Alžírsko (člen redakčnej rady) 

 

 prof. PaedDr. Milan Turek, PhD. 

- Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis, FŠ PU v Prešove (člen redakčnej 

rady) 

- Vedecká rada FŠ PU v Prešove (člen) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ PU v Prešove (člen) 

- Odborová komisia – športová kinantropológia (PhD.), FTVŠ UK Bratislava (podpredseda) 

- International Association of Sport Kinetics; Varšava, Poľsko (člen) 

- Česká kinantropologická společnost (člen) 

 

doc. Mgr. Rút Lenková, PhD. 

- Kultúrna a edukačná grantová agentúra MŠVVaŠ SR (KEGA) (členka komisie č. 1 Program 

rozvoja základného a stredného školstva) 

- Vedecká rada FŠ PU v Prešove (členka) 

- Rada vysokých škôl Slovenskej Republiky (členka)  

- Odborová komisia v študijnom programe „Športová edukológia“ na FŠ PU (členka) 

- MPC, atestačná komisia pre 1. a 2. atestáciu v kategórii učiteľ (predsedníčka) 

- Akademický senát PU v Prešove (tajomníčka) 

- Akademický senát FŠ PU v Prešove (predsedníčka)  

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

 

 doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD. 

- Vedecká grantová agentúra MŠVVaŠ SR a SAV (VEGA), (podpredseda komisie č.11) 

- Vedecká rada FŠ PU v Prešove (predseda) 

- Vedecká rada Fakulty sportovních studií MU v Brne, Česká republika (člen) 

- Vedecká rada Filozofickej fakulty UMB Banská Bystrica (člen) 

http://www.unipo.sk/public/media/17472/Sedl%C3%A1%C4%8Dek_charakteristika%202017.pdf
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- Vedecká rada Fakulty telesnej výchovy, UR Rzeszow, Poľská republika (člen) 

- Vedecká rada Prešovskej univerzity v Prešove (člen) 

- Vedecká rada Fakulty športu  PU Prešov (predseda) 

- Vedecká rada Fakulty telesnej výchovy a športu UK v Bratislave (člen) 

- Vedecká rada Pedagogickej fakulty PU v Prešove (člen) 

- Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis, FŠ PU v Prešove (člen redakčnej 

rady) 

- Redakčná rada časopisu AUC Kinanthropologica (člen) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (člen) 

- Scientific Review of Physical Culture (člen redakčnej rady) 

 MUDr. Bibiána Vadašová, PhD. 

- Slovenská lekárska spoločnosťJ. E. Purkyně; Bratislava (členka)  

- Slovenská spoločnosť telovýchovného lekárstva; Bratislava (členka)  

 

Mgr. Róbert Kandráč, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

 

      Mgr. Marek Kokinda, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

  

Katedra edukológie športov: 

 

 doc. PhDr. Květoslava Perečinská, PhD. 

- Vedecká rada FŠ PU Prešov (členka) 

- Akreditačná komisia MŠVŠ SR pre študijné odbory 21. Vedy o športe (členka pracovnej skupiny) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ PU v Prešove (členka) 

- Vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

 

PaedDr. Iveta Boržíková, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

- členka Akademického senátu FŠ PU 

- Vedecká rada FŠ PU Prešov (tajomník) 

 

Mgr. Pavol Čech, PhD. 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (člen) 

 

PaedDr. Dávid Demečko, PhD. 

- Člen metodickej komisie SBA 

 

PaedDr. Juraj Mihalčín, PhD. 

- Slovenská asociácia univerzitného športu (člen dozornej rady) 

- Trénersko-metodická komisia VsFZ  (predseda) 

- UEFA Study Group Scheme (lektor) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 

 

 PaedDr. Ľubomír Paučír, PhD. 

- Výbor Slovenského vysokoškolského zväzu technických športov, Bratislava (člen) 

- Klub technických športov SVŠZTŠ pri Prešovskej univerzite v Prešove (predseda) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (člen) 
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Mgr. Tibor Klaček 

- Sokol na Slovensku (člen predstavenstva a náčelník pre všestrannosť) 

- Slovenská gymnastická federácia (člen) 

 

Katedra športovej edukológie a humanistiky: 

 

 doc. PaedDr. Viera Bebčáková, PhD. 

- Vedecká rada FŠ PU v Prešove (členka) 

- Ústredná predmetová komisia telesnej a športovej výchovy pri ŠPÚ; Bratislava (členka) 

- Výbor regionálnej pobočky Slovenskej vedeckej spoločnosti pre telesnú výchovu a šport; Prešov 

(predsedníčka regionálnej pobočky) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

- NŠC (lektor) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ PU (člen) 

- Akademický senát PU (členka) 

- Komisia výchovy a vzdelávania SOA (predsedníčka) 

 

 doc. PaedDr. Erika Chovanová, PhD. 

- Vedecká grantová agentúra MŠVVaŠ SR a SAV VEGA (členka komisie) 

- Vedecká rada FŠ PU v Prešove (členka) 

- Odborová komisia v študijnom programe Športová edukológia na FŠ PU v Prešove (člen) 

- Česká kinantropologická spoločnosť; Praha, ČR (členka) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

 

 Mgr. et Mgr. Terézia Slančová, PhD. 

- Scientific Review of Physical Culture (členka redakčnej rady) 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 

- Telovýchovná jednota Slávia Prešovská univerzita Prešov (predsedníčka) 

- Slovenská asociácia univerzitného športu, Komisia volejbalu (vedúca za oblasť Východ)  

 

 Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. 

- Slovenská vedecká spoločnosť pre telesnú výchovu a šport (členka) 
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3.3  MATERIÁLNE A TECHNICKÉ VYBAVENIE POTREBNÉ PRE   

USKUTOČŇOVANIE VEDY A VÝSKUMU  
 

 

Diagnostické centrum Fakulty športu PU v Prešove (ďalej len „DC“) je pracoviskom v správe Fakulty 

športu Prešovskej univerzity v Prešove, v priestoroch ktorého sa realizuje edukačný proces študentov 

telesnej výchovy a trénerstva dennej a externej formy štúdia a riešia sa výskumné úlohy vysokoškolských 

pedagógov a doktorandov z oblasti vied o športe (športovej kinantropológie, humanistiky a edukológie - 

fyziológie telesných cvičení, telovýchovného lekárstva, biomechaniky, antropomotoriky).  

Základné materiálne vybavenie a prístrojová technika boli zakúpené z finančných prostriedkov získaných z 

výskumných projektov, ako aj z vlastných zdrojov.  

V súčasnosti DC disponuje prístrojovou technikou, ktorá je plne kompatibilná s výpočtovou technikou a 

umožňuje :  

 

A. Funkčnú záťažovú diagnostiku  

 Bicyklový ergometer (2ks): s manuálnym nastavením výšky sedadla, riadiaci panel s programom 

na tréning a záťažové testovanie, prehľadný LCD displej s možným externým ovládaním.  

 Bežiaci pás: je určený pre záťažové medicínske testovanie. Bežiaci pás je možné použiť pre ľudí 

rôzneho veku, výšky, váhy a s rôznymi fyzickými schopnosťami.  

 EKG prístroj Cardiovit AT-104PC (2ks): multifunkčné 12-kanálové PC-EKG použitie s PC alebo 

aj bez PC ako klasické EKG so zabudovanou termotlačiarňou. Umožňuje merať a archivovať EKG.  

 Meracie zariadenia srdcovej frekvencie: Sporttester Pollar: S610i (5ks); S725x (8ks); S625x 

(2ks); RS800cx (5ks) RCX 5 (2ks)  

 Meracie zariadenia srdcovej frekvencie Polar Team2 (3ks):Systém na telemetrické sledovanie 

variab srdcovej frekvencie počas záťaže športových družstiev s možnosťou prenosu záznamu do 

počítača v reálnom čase.  

 Monark Ergometric 894E: bicyklový ergometer umožňuje testovanie rozvoja anaeróbnych 

alaktátových schopností - energetických predpokladov pre výbušnú silu, akceleračnú silu, 

maximálnu silu a rýchlosť a laktátových schopností - predpokladov pre rýchlostnú a silovú 

vytrvalosť. Výsledky poukazujú na schopnosť udržať vysoké hodnoty sily a výkonu počas testu; na 

úroveň anaeróbnej trénovanosti, špeciálnej trénovanosti a na nepriame hodnotenie pomeru 

zastúpenia rýchlych a pomalých svalových vlákien pri výbere mládeže na šport a špecializáciu na 

jednotlivé disciplíny.  

 

B. Sledovanie biochemických parametrov krvných markerov  

 Biosen_C_line Clinic: automatický analyzátor pre stanovenie laktátu, alebo glukózy zo séra, krvi 

a plazmy. Využíva elektrochemický princíp merania kombinovaný s čipovou technológiou. 

Umožňuje meranie 20 vzoriek v kruhu, kapacitu merania do 120 analýz za hodinu. Má automatickú 

kalibráciu.  

 Lactate Scout Basic Set + PC Pac Bluetooth (3ks): prenosný laktátomer, ktorým sa zisťuje hladina 

laktátu z kapilárnej krvi. Sledovaním hladiny laktátu je možné hodnotiť efektivitu tréningového 

zaťaženia a stanoviť individuálne najúčinnejšie intenzity zaťaženia pre rozvoj aeróbnych a 

anaeróbnych schopností. Zisťovanie a registrovanie koncentrácie laktátu v krvi má kľúčové 

postavenie pri riadení tréningu a pre hodnotenie intenzity zaťaženia v mnohých športoch.  

 Reflotron Plus: prenosný stolný analyzátor so vstavanou tlačiarňou vhodný pre rýchle a 

profesionálne stanovenie biochemických parametrov in vitro v krvi, plazme alebo sére – pomocou 

testových prúžkov v priebehu niekoľkých minút. Prístroj umožňuje kvantitatívne stanovenie 17 

klinických parametrov (Alkal. Phosphatase; Amylase; Bilirubin; Cholesterol; CK; Creatinine; 

GGT; Glukose; GOT/AST; GPT/ALT; HDL; Cholesterol; Hemoglobin; K+; Pancreatic Amylase; 

Triglycerides; Urea; Uric acid). Tento diagnostický prístroj pracuje na princípe reflexnej fotometrie 

a zaručuje rýchle a spoľahlivé výsledky.  
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C. Diagnostika prietokových dychových parametrov  

 Digitálny spirometer Spirobank G: umožňuje posúdenie respiračných funkcií tetsovaných 

jedincov.  

 Spirometer MiniSpir: umožňujúci záznam spirometrického vyšetrenia priamo do PC. V reálnom 

čase sa zobrazujú krivky na posúdenie funkčnej zdatnosti dýchacieho systému a zároveň správnosti 

vykonania testu.  

D. Diagnostika telesnej kompozície a konštitúcie  

 InBody 720: mimoriadne presná analýza zloženia tela porovnateľná s magnetickou rezonanciou. 

Exaktné stanovenie podielu tukového tkaniva, kostí a svalov na základe technológie bioimpedačnej 

analýzy, ktorá je založená na vodivosti tkanív tela a na jej odporu. InBody 720 je založená na cykle 

45 meraní na 6 rôznych frekvenciách za približne 1 minútu.  

 InBody 230 (2ks): mobilná alternatíva analýzy zloženia tela k InBody 720. Technológia 

bioimpedačnej analýzy je založená na vodivosti tkanív tela a na jej odporu. Použitím metódy 8-

bodových dotykových elektród meria telo po segmentoch pomocou najpresnejšej technológie 

DSM-BIA.  

 Antropometrická sada (výškomer, kalipre typu Best, Harpenden, digitálne posuvné meradlá, 

obvodové meradlá - pásová miera) na meranie somatických parametrov k stanoveniu somatotypov, 

pelvimeter) 

E. Biomechanická analýza  

 Dartfish TeamPro Data: je profeisonálny softwarový produkt umožňujúci kompletné spracovanie 

videa. Zlepšuje komunikáciu so študetmi a športovcami vďaka možnosti vizuálnej spätnej väzby. 

Umožňuje vytváranie detailných videoanalýz kľúčových momentov pomocou kresliacich 

nástrojov. Systém je navrhnutý tak, aby s ním bolo možné pracovať aj počas tréningu, ale aj po 

ňom, kedy je viac času na analýzy pre zlepšenie výkonu.  

F. Testovanie a hodnotenie úrovne pohybových schopností  

 Výskokový ergometer Jumper: umožňuje testovanie výbušnej sily dolných končatín, ktorá je 

dôležitá pre odraz a z neho vyplývajúcu výšku výskoku v mnohých športoch, 

ako sú skokanské disciplíny, kolektívne hry (smeč vo volejbale, streľba na bránu v hádzanej, streľba 

na kôš v basketbale, hlavičkovanie vo futbale), akrobatický prvok v gymnastike, rokenrole či 

krasokorčuľovaní. Diagnostika odrazových schopností dolných končatín má svoje opodstatnenie v 

športovej praxi z niekoľkých aspektov: pri výbere športových talentov, pre hodnotenie aktuálneho 

stavu športovcov, pre objektivizáciu tréningového efektu a posudzovanie odrazovej vytrvalosti.  

 FiTRO Dyne Basic: jednoduchý systém na hodnotenie a rozvoj silových schopností. Diagnostické 

meranie umožňuje získať vzájomné závislosti parametrov: sily, rýchlosti, výkonu, zrýchlenia, 

polohy a hmotnosti činky, ktoré sú predpokladom pre špecifické hodnotenie silových schopností.  

 FiTROdyne PREMIUM: ktorý predstavuje jednoduchý systém pracujúci na princípe II. 

Newtonovho zákona – zákona sily. Skutočná sila je produktom zrýchlenia a hmotnosti. Poskytuje 

základne biomechanické parametre pri prekonávaní odporu. Priebeh cvičenia sa znázorňuje a 

zaznamenáva v grafickej a digitálnej podobe. Systém sa skladá z dvoch komponentov - analógového 

snímača a elektronickej jednotky, ktoré sú uložené v obale, ktorý ma valcovitý tvar. Snímač je 

pripojený k rotujúcemu bubnu a nylonovému vláknu. Spätný pohyb cievky je vykonávaný 

prostredníctvom odporu, ktorý je nižší ako 2 N. Maximálna dĺžka vlákna je 250 cm. Prístroj 

umožňuje zaznamenávať excentrickú kontrakciu a koncentrickú fázu cviku. Diagnostické meranie 

umožňuje získať vzájomné závislosti parametrov: sily, rýchlosti, výkonu, zrýchlenia, polohy a 

hmotnosti činky, ktoré sú predpokladom pre špecifické hodnotenie silových schopností.  

 FiTRO Agility check: je diagnostické zariadenie, ktoré umožňuje testovanie disjunktívnych 

reakčno-rýchlostných schopností dolných končatín. Rýchlosť a súčasne kvalita reakcií významne 

ovplyvňujú športový výkon v mnohých  

 druhoch športu, ako sú športové hry, úpolové športy, šerm. Nielen rýchlosť pohybových reakcií, ale 

aj správnosť rozhodnutia pri riešení konkrétnej útočnej či obrannej akcie v časovej tiesni kladú 

vysoké nároky na reakčné schopnosti športovca. Test agility umožňuje okrem samotného zistenia 
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aktuálneho stavu reakčných schopností aj posúdenie efektu tréningu špeciálne zameraného na ich 

rozvoj v rôznych obdobiach športovej prípravy.  

 FiTRO Sway check: pomocou ktorého sa hodnotí rozsah odchýlok centra tlakových síl (CoP) v 

antero-posteriorálnom a v laterálnom smere, súčasne prístroj vyhodnocuje celkovú rýchlosť ich 

vyrovnávania a hodnoty variability jednotlivých výkyvov v oboch smeroch. Pri stabilometrickej 

diagnostike sa získavajú priemerné hodnoty jednotlivých uvedených parametrov s hodnotami v 

konkrétnom časovom intervale. Prístroj umožňuje v rámci laboratórnych podmienok vyhodnocovať 

Statokinesiogramom, ktorý zaznamenáva výchylky tela v horizontálnej a predozadnej rovine. 

Pomocou stabilogramu môžeme zaznamenávať pohyby tela ako funkciu času v stoji v 

horizontálnom smere.  

 FiTRO Tapping Check: je diagnostické zariadenie, ktoré umožňuje testovanie frekvenčnej 

rýchlosti dolných končatín.  

 Fitro Light Gates: Fotobunkový systém zložený z dvoch fotobunkových brán pozostávajúcich zo 

zložených fotobuniek (dve fotobunky umiestnené nad sebou pre zvýšenie presnosti merania) a 

príjmača, ktorým sú fotobunky pripojené k PC. Systém umožňuje vykonávať štarty na taktílny, 

zvukový alebo optický podnet.  

 Fotobunkový systém Brower (6 brán): bezdrôtový systém pozostávajúci z fotbunkových brán a 

transmiteru s vnútornou pamäťou na záznam času potrebného na prekonanie vytýčenej vzdialenosti. 

Prostredníctvom prídavných fotbunkových brán umožňuje systém diagnostiku jednotlivých častí 

vytýčeného úseku.  

 

Z forenzného hľadiska je materiálno technické vybavenie diagnostického centra Fakulty športu 

doplnené o digitálny tlakomer SunTech 247, resuscitačný vak a defibrilátor.  
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4. SPOLUPRÁCA FAKULTY ŠPORTU V RÁMCI MEDZINÁRODNÝCH ZMLÚV 
  

4.1 BILATERÁLNE ZMLUVY LLP-ERASMUS NA ÚROVNI FAKULTY, RESP. 

UNIVERZITY PRE ŠTUDIJNÝ ODBOR TELESNÁ VÝCHOVA 
 

Bilaterálne dohody pre možnosti mobilít študentov a učiteľov telesnej výchovy pre akademický rok 

2015/2016 a 2016/2017. V rámci Európskej únie mala fakulta podpísané s nasledujúcimi 

partnerskými inštitúciami: 

 

 AWF Warszawa (Poľsko). 

 Fakulta kineziológie, Univerzita v Splite (Chorvátsko) 

 Fakulta sportovních studií, Masarykova univerzita v Brně, (Česká republika). 

 Fakulta športu, Univerzita Porto (Portugalsko) 

 Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova v Prahe (Česká republika) 

 Fakulta telesnej výchovy, Rzeszowska univerizta v Rzeszowe (Poľská republika) 

 Inštitút telesnej kultúry, PWSZ, Krosno (Poľská republika) 

 Inštitút telesnej kultúry, PWSZ, Nowy Sacz (Poľská republika) 

 Katedra tělesné výchovy, Pedagogická fakulta, Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 

(Česká republika) 

 Polytechnický inštitút v Porte (Portugalsko) 

  Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultury (Česká republika) 

  

4.2 PRAVIDELNÁ ZMLUVNÁ SPOLUPRÁCA FAKULTY SO ZAHRANIČNÝMI           

PARTNERMI 
 

Fakulta sa snaží všetkým členom jednotlivých katedier fakulty vytvárať priestor na spoluprácu 

s inými vysokoškolskými pracoviskami v zahraničí. Z pohľadu dlhodobých perspektív fakulty je snaha 

využiť rezervy tvorivých pracovníkov v participácii na riešení medzinárodných projektov a zahraničnej 

spolupráci. Spoluprácu mala fakulta v roku 2016 zmluvne podloženú s nasledujúcimi zahraničnými 

partnermi: 

 Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova v Prahe (Česká republika) 

 Masarykova univerzita v Brně, Fakulta sportovních studií (Česká republika) 

 PWSZ Pápeža Jána Pavla II. v Bialej Podlaske (Poľská republika). 

 PWSZ v Raciborze, Inštitút telesnej kultúry (Poľská republika) 

 Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultúry (Česká republika) 

 

4.3 MOBILITY UČITEĽOV A ŠTUDENTOV  FŠ PU V PREŠOVE V ROKU 2016 

 

4.3.1 ZAHRANIČNÉ MOBILITY  UČITEĽOV V RÁMCI PROGRAMU    ERASMUS  

A  ERASMUS+ 
 

 V roku 2016 boli spolu na FŠ PU realizované tri mobility podporené štipendiom z programu  

Erasmus+. V dvoch prípadoch sa jednalo o prednáškový typ pobytu a v jednom o mobilitu  

administratívnych pracovníkov. 

 

 

 

 

 

 

http://ftk.upol.cz/


 

 

30 

 

 

 

Meno: Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. 

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: University of Rzeszow, Faculty of Physical Education 

Dátum realizácie: 31. 1. 2016 – 3. 2. 2016  

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitúciu: prínos nových prístupov vo výučbe teórie a didaktiky lyžovania 

 

Meno: doc. PaedDr. Erika Chovanová, PhD. 

Krajina: Česká republika 

Inštitúcia: Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova, Praha, Česká republika 

Dátum realizácie: 28. 11. 2016 – 1. 12. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitúciu: nové informácie z oblasti školskej telesnej výchovy  

 

Meno: Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. 

Krajina: Nemecko 

Inštitúcia: University of Education, Schwabisch Gmund, Nemecko 

Dátum realizácie: 20. 6. 2016 – 22. 6. 2016 

Typ pobytu: iné - mobilita administratívnych pracovníkov 

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitúciu: osobný a profesionálny rozvoj vedúcej katedry  

 

 

4.3.2 ZAHRANIČNÉ MOBILITY  ŠTUDENTOV V RÁMCI  PROGRAMU ERASMUS  

A  ERASMUS+ 
 

Meno: Bc. Lukáš Jäger 

Krajina: Česká republika, Praha; Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova,  

Št. program: šport 

Stupeň štúdia: magisterský 

Dátum realizácie: 11. 2. 2016 – 30. 6. 2016 

Typ pobytu: Erasmus - mobilita - štúdium  

 

Meno: Bc. Ľubomír Kočiš 

Krajina: Chorvátsko, University of Split, Faculty of Kinesiology 

Št. program: šport 

Stupeň štúdia: magisterský 

Dátum realizácie: 29. 2. 2016 – 15. 7. 2016 

Typ pobytu: Erasmus - mobilita - štúdium 

 

Meno: Bc. Martin Riemer 

Krajina: Portugalsko, University of Porto, Faculty of Sport 

Št. program: šport 

Stupeň štúdia: magisterský 

Dátum realizácie: 15. 2. 2016 – 15. 6. 2016 

Typ pobytu: Erasmus - mobilita – štúdium 
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4.3.3 MOBILITY  ZAHRANIČNÝCH UČITEĽOV NA FŠ PU V RÁMCI    

PROGRAMU ERASMUS  A  ERASMUS+ 
 

Meno: Harvey Anderson 

Krajina: Veľká Británia 

Inštitúcia: Sheffield Hallam University 

Dátum realizácie: 21. 3. 2016 – 25. 3. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: prezentácia informácií a vedomostí z oblasti športového tréningu a koučingu 

 

Meno: Izabela Adamowicz 

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: State Higher Vocational School in Nowy Sacz 

Dátum realizácie: 18. 4. 2016 – 20. 4. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: prezentácia informácií a vedomostí z oblasti antropometrie 

 

Meno: Renata Zabecka-Chowaniec 

Krajina: Poľsko 

Inštitúcia: State Higher Vocational School in Nowy Sacz 

Dátum realizácie: 18. 4. 2016 – 20. 4. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: prezentácia informácií a vedomostí z oblasti antropometrie 

 

Meno: Tomáš Perič 

Krajina: Česká republika 

Inštitúcia: Fakulta tělesné výchovy a sportu, Univerzita Karlova, Praha 

Dátum realizácie: 1. 5. 2016 – 6. 5. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: prezentácia informácií a vedomostí z oblasti výberu športových talentov, 

kvalitatívneho výskumu a hier a ich využitia v tréningu 

 

Meno: Jiří Zháněl 

Krajina: Česká republika 

Inštitúcia: Masarykova univerzita, Fakulta sportovních studií, Brno 

Dátum realizácie: 10. 10. 2016 – 14. 10. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: prezentácia informácií a vedomostí z oblasti diagnostiky v športe a testových batérií 

 

Meno: Michal Kumstát 

Krajina: Česká republika 

Inštitúcia: Masarykova univerzita, Fakulta sportovních studií, Brno 

Dátum realizácie: 8. 11. 2016 – 10. 11. 2016 

Typ pobytu: prednáškový  

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: prezentácia informácií a vedomostí z oblasti výživy v športe 
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Meno: Roman Drga 

Krajina: Česká republika 

Inštitúcia: Masarykova univerzita, Fakulta sportovních studií, Brno 

Dátum realizácie: 30. 11. 2016 – 2. 12. 2016 

Typ pobytu: iné – mobility administratívnych pracovníkov 

Typ štipendia: Erasmus+ 

Prínos pre inštitút: výmena informácií z oblasti verejného obstarávania a podávania a administrácie 

medzinárodných projektov 

 

 

4.3.4 MOBILITY  ZAHRANIČNÝCH ŠTUDENTOV NA FŠ PU V PREŠOVE V RÁMCI 

PROGRAMU ERASMUS 
 

Meno: Miguel Pinho de Araujo 

Krajina: Portugalsko 

Inštitúcia: University of Porto, Faculty of Sport 

Št. program: šport 

Stupeň štúdia: 1. 

Dátum realizácie: 5. 2. 2016 – 15. 6. 2016 

Typ pobytu: Erasmus - mobilita 
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5. VÝSLEDKY ĎALŠEJ   TVORIVEJ ČINNOSTI  PRACOVNÍKOV FAKULTY        

          ŠPORTU PU V PREŠOVE V ROKU 2016 
 

 

 

Príprava a organizácia vedeckých konferencií, odborných seminárov, školení a ostatných 

podujatí  v roku 2016 organizovaných Fakultou športu PU v Prešove je ďalšou z tvorivých činností 

pracovníkov fakulty.  Celkový prehľad podujatí je uvedený v tabuľke 16. 

          

5.1 ORGANIZÁCIA VEDECKÝCH, ODBORNÝCH A ŠPORTOVÝCH PODUJATÍ 

V ROKU 2016 

 

Tab.16 Harmonogram vedeckých, odborných a športových podujatí za rok 2016 organizovaných 

resp. spoluorganizovaných pracovníkmi Fakulty športu 

 

Podujatie 
Obdobie 

realizácie 

Deň otvorených dverí FŠ PU v Prešove 1/2016 

Medzinárodné finále vedomostnej súťaže o olympizme SŠ, Budapešť 2/2016 

Pracovné stretnutie k výkladu  Zákona č. 440/2015 Z.z. o športe 3/2016 

Študentská vedecká konferencia vo Vedách o športe 2016, fakultné kolo 

s postupom na celoslovenskú súťaž  s medzinárodnou účasťou  
4/2016 

Vedomostná súťaž o olympizme pre ZŠ , regionálne kolo 4/2016 

Detská športová olympiáda  2016  4/2016 

Jarný beh pri príležitosti Medzinárodného dňa športu pre rozvoj a mier 4/2016 

Deň Univerzity – volejbalový turnaj, futbalový turnaj  4/2016 

Olympijský päťboj seniorov o Pohár primátorky Prešova 4/2016 

Beseda s olympijským víťazom z Barcelony 1992 R. Změlníkom 4/2016 

Študentská vedecká konferencia vo Vedách o športe 2016  - fakultné 

kolo 
5/2016 

Beh olympijského dňa- organizácia regionálneho športového podujatia 

pre deti, mládež a dospelú populáciu v spolupráci s Olympijským 

klubom Prešov   

6/2016 

Medzinárodný olympijský tábor mládeže, Starý Smokovec 6/2016 

Vysokoškolská volejbalová liga  2-12/2016  

Šporťáčik – letný športovo-vzdelávací  tábor pre deti a mládež 7-8/2016 

Prešovská detská univerzita 2016 – spoluorganizátor, organizačné 

zabezpečenie teoretickej a športovej časti  
7/2016 

Univerzitné dni športu, vedomostná súťaž  o olympizme, plavecká 

štafeta, volejbalový a futbalový turnaj, gymnastický festival, aerobic v 

spolupráci s SAUŠ, Prešov, OK Prešov 

11/2016 

Futbalová miniliga PU v Prešove jarná časť 2-3/2016 

Futbalová miniliga PU v Prešove jesenná časť 10-11/2016 

Športové všeličo pre študentov a učiteľov FŠ PU – organizácia 

podujatia 
11/2016 
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6. CELKOVÉ ZHODNOTENIE  ČINNOSTI  FAKULTY ŠPORTU PU V PREŠOVE  

V ROKU 2016 
 

V roku 2016 sa štúdium na FŠ realizovalo na všetkých troch stupňoch štúdia v dennej a externej 

forme. K 31. 10. 2016 bolo zapísaných celkovo 484 študentov, z toho na bakalársky stupeň 375, na 

magisterský stupeň 100 a na doktorandský stupeň 9 študentov. Oproti roku 2015 sme zaznamenali nárast 

celkového počtu študentov o 63, čo predstavuje 15,0 %.   

K 31. 12. 2016 edukačný proces a vedeckovýskumné aktivity zabezpečovalo  21 pracovníkov  

Fakulty športu, z toho 2 profesori, 5 docenti, 13 odborní asistenti s vedeckou hodnosťou, 1 lektor. Učitelia 

fakulty sú aktívnymi členmi vedeckých spoločností, redakčných rád, športových asociácií, zväzov na 

medzinárodnej a národnej úrovni.  

V roku 2016 tvoriví pracovníci získali celkovo štyri nové projekty. Dva projekty Vedeckej grantovej 

agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a Slovenskej akadémie vied 

(VEGA), a dva projekty Kultúrnej a edukačnej grantovej agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a 

športu Slovenskej  republiky (KEGA).   

Riešiteľské aktivity na týchto projektoch znamenali externú finančnú dotáciu v celkovom objeme 42,9 tisíc 

€. V získavaní projektov, je to v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi mierny nárast, najmä v projektoch 

KEGA. 

Negatívne hodnotíme fakt, že v tomto roku nebol riešený žiaden projekt APVV, bola však podaná 

žiadosť o projekt s názvom Komplexná biomechanická analýza štartových skokov v plávaní: Zmeny 

kinematicko - dynamických charakteristík štartového skoku vplyvom základného postavenia na štartovom 

bloku (APVV-16-0597).  

Taktiež absentuje prínos finančných prostriedkov z medzinárodných vedecko-výskumných 

projektov a grantov. V danom roku sme vyvinuli  riešiteľské aktivity len v jednom medzinárodnom projekte 

Mini Recreation Olympic „RecreaOlympic“ (no. 2016-1009/001-001). 

V roku 2016 sa výrazne zdynamizovala práca v Diagnostickom centre, ktoré momentálne  disponuje 

pomerne dobrým materiálno-technickým vybavením.  

Dlhodobou snahou tvorivých pracovníkov je zvýšiť kvalitu publikačných výstupov. V roku 2016 

sme zaznamenali najväčší nárast publikovania vedeckých prác v zahraničných časopisoch registrovaných 

v databázach Web of Science alebo SCOPUS. Bola publikovaná vedecká monografia v domácom 

vydavateľstve, spolupracovali sme na tvorbe vysokoškolskej učebnice, skrípt a učebných textov. 

V oblasti mobilít a zahraničnej spolupráce má Fakulta športu PU v Prešove široké kontakty s 

pracoviskami doma i v zahraničí. Bilaterálne dohody v rámci EÚ má fakulta podpísané s  partnerskými 

inštitúciami v Portugalsku, Chorvátsku, Poľskej republike a Českej republike a zmluvne spolupracuje s 5 

zahraničnými partnermi. Ďalej fakulta spolupracuje s medzinárodnými a národnými asociáciami športov, 

športovými zväzmi, Slovenskou asociáciou univerzitného športu, Slovenským olympijským výborom, 

s Národným športovým centrom, pričom zabezpečuje a zefektívňuje profesionálnu prípravu 

telovýchovných odborníkov rôzneho zamerania.  
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PUBLIKAČNÁ ČINNOSŤ 

(rok vykazovania 2016, rok vydania 2015-2016) 

 

Prešovská univerzita v Prešove 

Fakulta športu 

 

AAB Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách 

AAB Kooperatívna edukácia detí a seniorov v rezidenciálnych zariadeniach / Martina Lenhardtová a 

kol. ; Recenzenti Beáta Balogová, Dušan Šlosár. - 1. vyd. - Prešov : Prešovská univerzita v 

Prešove, Fakulta humanitných a prírodných vied, 2015. - 197 s. - VEGA 1/0935/14. - ISBN 978-

80-555-1534-2. 

 FHPV 467/15, FS 83/15, FF 1216/15 

[LENHARDTOVÁ, Martina (30%) - BRUTOVSKÁ, Gizela (27%) - FRK, Vladimír (12%) - 

FUDALY, Peter (1%) - MAYER, Katarína (27%) - RUSNÁKOVÁ, Alena (1%) - 

TLUČÁKOVÁ, Lenka (2%)] 

ACB Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách 

ACB Ekofyziológia živočíchov a človeka / Janka Poráčová, Melinda Nagy, Marta Mydlárová 

Blaščáková ... [et al.] ; Recenzenti František Novotný, Alexandra Valenčáková. - 1. vyd. - Prešov : 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta humanitných a prírodných vied, 2015. - 583 s. - ISBN 

978-80-555-1524-3. 

 FHPV 447/15, PF 257/15 

[PORÁČOVÁ, Janka (12%) - NAGY, Melinda (10%) - MYDLÁROVÁ BLAŠČÁKOVÁ, Marta 

(14%) - SEDLÁK, Vincent (10%) - VAŠKOVÁ, Janka (10%) - BERNÁTOVÁ, Renáta (3%) - 

VADAŠOVÁ, Bibiana (3%) - KIMÁKOVÁ, Tatiana (6%) - LUKÁČ, Norbert (3%) - 

MASSÁNYI, Peter (3%) - ZAHATŇANSKÁ, Mária (3%) - KOLESÁROVÁ, Adriana (4%) - 

ODLEROVÁ, Eva (3%) - POŠIVÁKOVÁ, Terézia (10%) - KOTOSOVÁ, Janka (3%) - 

FRIMMEROVÁ, Anna (3%)] 

ACD Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v domácich vydavateľstvách 

ACD Špeciálna didaktika telesnej a športovej výchovy / Lucia Hrebeňárová, Erika Chovanová ; 

Recenzenti Božena Šupšáková, Ján Hučík. 

In: Vybrané kapitoly zo špeciálnej didaktiky predmetov : (pre učiteľov žiakov s mentálnym 

postihnutím). - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1644-8. - 

S. 395-490. 

 PF 87/16, FS 25/16 

[HREBEŇÁROVÁ, Lucia (65%) - CHOVANOVÁ, Erika (35%)] 

ADC Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch 

ADC Overweight and obesity in Slovak high school students and body composition indicators: A non-

randomized cross-sectional study / Bibiana Vadasova, Pavol Cech, Viera Smerecka ... [et al.]. 

In: BMC Public health. - ISSN 1471-2458. - Vol. 16, no. 1 (2016), [11] s. 

 FS 11/16 

[VADAŠOVÁ, Bibiana (25%) - ČECH, Pavol (25%) - SMERECKÁ, Viera (10%) - JUNGER, 

Ján (10%) - ZVONAŘ, Martin (10%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (20%)] 
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ADE Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch 

ADE The diversity of the place of residence of students and their level of physical activity / Józef 

Bergier, Barbara Bergier, Ewelina Niznikowska ... [et al.]. 

In: Central European journal of sport science and medicine. - ISSN 2300-9705. - Vol. 13, no. 1 

(2016), s. 123-132. 

 FS 74/16 

[BERGIER, Jozef (15%) - BERGIER, Barbara (15%) - NIZNIKOWSKA, Ewelina (15%) - 

JUNGER, Ján (15%) - ÁCS, Pongrác (15%) - FRÖMEL, Karel (15%) - SZEPELUK, Adam 

(10%)] 

ADE Profile and relationship between speed abilities and explosive strenght of lower limbs among 

youth soccer players / Pavol Čech, Bibiana Vadašová, Juraj Mihalčin ... [et al.]. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 5-9. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 59/16 

[ČECH, Pavol (40%) - VADAŠOVÁ, Bibiana (20%) - MIHALČÍN, Juraj (20%) - ELIAŠ, Tomáš 

(20%)] 

ADE Determination of female table tennis sport performance by senzor motoric reaction time / 

Hornigova Henrieta, Dolezajova Ladislava Sedlacek Jaromír ... [et al.]. 

In: Gymnasium [elektronický zdroj] : scientific journal of education, sports and health. - ISSN 

2344-5645. - Vol. 17, no. 2 (2016), online, s. 249-260. - Popis urobený 10.3.2016. 

Plný text: http://www.gymnasium.ub.ro/images/art/2016-2.pdf 

 FS 71/16 

[HORNIGOVÁ, Henrieta (20%) - DOLEZAJOVÁ, Ladislava (20%) - SEDLÁČEK, Jaromír 

(20%) - SAGAT, Peter (20%) - BALINT, Gheorghe (20%)] 

ADE The relationship between BMI and motor coordination in 13-year-old children / Erika Chovanová, 

Mária Majherová. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 10-14. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 60/16, FHPV 227/16 

[CHOVANOVÁ, Erika (50%) - MAJHEROVÁ, Mária (50%)] 

ADE Analýza vplyvu prostredia školy na úroveň telesnej zdatnosti študentov stredných škôl [Analysis 

of shool factors associated with the physical fitness of high school students] / Ján Junger, Lenka 

Tlučáková, Andrea Palanská. 

In: Studia sportiva. - ISSN 1802-7679. - Roč. 10, č. 2 (2016), s. 87-100. 

 FS 67/16 

[JUNGER, Ján (25%) - TLUČÁKOVÁ, Lenka (50%) - PALANSKÁ, Andrea (25%)] 

ADE The assessment of somatic parameters and physical fitness levels in prepubertal children / Peter 

Kačúr, Pavol Čech, Róbert Kandráč ... [et al.]. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 27-32. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 58/16 

[KAČÚR, Peter (20%) - ČECH, Pavol (20%) - KANDRÁČ, Róbert (10%) - DZUGAS, Dalibor 

(10%) - JESENSKÝ, Martin (10%) - JANČOŠEK, Mário (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%) - 

RUŽBARSKÁ, Beáta (10%)] 

http://www.srpc.eu/
http://www.gymnasium.ub.ro/images/art/2016-2.pdf
http://www.srpc.eu/
http://www.srpc.eu/


 

 

37 

 

ADE The influence of mac program on coach`s communication discourse and team`s motivational 

climate / Peter Kačúr, Jaroslav Capko. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 21-26. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 61/16 

[KAČÚR, Peter (50%) - CAPKO, Jaroslav (50%)] 

ADE The level of pre-competitive anxiety and self-esteem from the aspect of selected athletic 

disciplines / Peter Kačúr, Miroslava Babjáková. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 15-20. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 62/16 

[KAČÚR, Peter (90%) - BABJÁKOVÁ, Miroslava (10%)] 

ADE Hodnotenie rýchlostno-silových schopností profesionálnych hokejistov v trojročnom časovom 

intervale [The assessment of speed and strenght in professional hockey players over a three-year 

time period] / Marek Kokinda, Martin Jesenský, Milan Turek. 

In: Studia sportiva. - ISSN 1802-7679. - Roč. 10, č. 2 (2016), s. 121-127. 

 FS 68/16 

[KOKINDA, Marek (50%) - JESENSKÝ, Martin (30%) - TUREK, Milan (20%)] 

ADE The assessment of spinal mobility in female handball players / Rút Lenková, Wioletta 

Mikuľáková, Dana Danková. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 33-39. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 64/16, FZ 122/16 

[LENKOVÁ, Rút (45%) - MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (45%) - DANKOVÁ, Dana (10%)] 

ADE The relation between kinematic-dynamic parameters on starting block in rear-weighted track start 

and time to 7.5 m and 10 m distance / Ivan Matúš. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 40-44. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 65/16 

[MATÚŠ, Ivan] 

ADE Motor performance of 11 and 14 years old pupils from different territorial entities / Květoslava 

Perečinská. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 45-49. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 66/16 

[PEREČINSKÁ, Květoslava] 

http://www.srpc.eu/
http://www.srpc.eu/
http://www.srpc.eu/
http://www.srpc.eu/
http://www.srpc.eu/


 

 

38 

 

ADE Female students` attitudes to physical and sport education teaching units / Beáta Ružbarská, Viera 

Bebčáková. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 6, no. 4 

(2016), online, s. 50-54. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 55/16 

[RUŽBARSKÁ, Beáta (50%) - BEBČÁKOVÁ, Viera (50%)] 

ADE Joint flexibility and stroke efficiency in relation to swimming performance of junior swimmers / 

Viera Smerecká. 

In: Scientific review of physical culture [elektronický zdroj]. - ISSN 2083-8581. - Vol. 5, no. 4 

(2015), online, s. 72-82. - Popis urobený 15.6.2016. 

Plný text: http://www.srpc.eu/ 

 FS 80/15 

[SMERECKÁ, Viera] 

ADE Relationships between physical fitness components among Slovak high school students / Milan 

Turek, Pavel Ruzbarsky, Marek Kokinda ... [et al.]. 

In: Polish journal of sport and tourism=Sport i turystyka. - ISSN 1899-1998. - Vol. 22, no. 4 

(2015), s. 224-228. 

 FS 79/15 

[TUREK, Milan (15%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (20%) - KOKINDA, Marek (20%) - 

SMERECKÁ, Viera (20%) - JANČOŠEK, Mário (5%) - KANDRÁČ, Róbert (20%)] 

ADF Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch 

ADF The influence of coaches` communication on the level of players` pre-competitive anxiety and 

selfesteem / Peter Kačúr. 

In: Acta Facultatis educationis physicae Universitatis Comenianae [elektronický zdroj]. - ISSN 

0520-7371. - Vol. 56, no. 2 (2016), online, s. 129-142. - Popis urobený 18.3.2017. 

Plný text: https://www.degruyter.com/downloadpdf/j/afepuc.2016.56.issue-2/afepuc-2016-

0011/afepuc-2016-0011.pdf 

 FS 75/16 

[KAČÚR, Peter] 

ADF Catharsis - philosophical and spiritual aspects of long-distance running / Marcel Nemec. 

In: Acta Facultatis educationis physicae Universitatis Comenianae [elektronický zdroj]. - ISSN 

0520-7371. - Vol. 56, no. 1 (2016), online, s. 39-48. - Popis urobený 15.6.2016. 

Plný text: https://www.degruyter.com/view/j/afepuc.2016.56.issue-1/afepuc-2016-0004/afepuc-

2016-0004.xml?format=INT 

 FS 4/16 

[NEMEC, Marcel] 

ADF Športová lingvistika - k vymedzeniu interdisciplinárneho bádania / Daniela Slančová, Terézia 

Slančová. 

In: Telesná výchova a šport : vedecký a odborný recenzovaný časopis Slovenskej vedeckej 

spoločnosti pre telesnú výchovu a šport. - ISSN 1335-2245. - Roč. 26, č. 1 (2016), s. 34-40. 

 FS 22/16, FF 431/16 

[SLANČOVÁ, Daniela (50%) - SLANČOVÁ, Terézia (50%)] 

http://www.srpc.eu/
http://www.srpc.eu/
https://www.degruyter.com/downloadpdf/j/afepuc.2016.56.issue-2/afepuc-2016-0011/afepuc-2016-0011.pdf
https://www.degruyter.com/downloadpdf/j/afepuc.2016.56.issue-2/afepuc-2016-0011/afepuc-2016-0011.pdf
https://www.degruyter.com/view/j/afepuc.2016.56.issue-1/afepuc-2016-0004/afepuc-2016-0004.xml?format=INT
https://www.degruyter.com/view/j/afepuc.2016.56.issue-1/afepuc-2016-0004/afepuc-2016-0004.xml?format=INT
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ADM Vedecké práce v zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science 

alebo SCOPUS 

ADM Gender differences in physical activity among secondary school students in the Visegrad countries 

(V4) / Pongrác Ács, Józef Bergier, Ferdinand Salonna ... [et. al.]. 

In: Health problems of civilization. - ISSN 2353-6942. - Vol. 10, no. 3 (2016), s. 21-29. 

 FS 73/16 

[ÁCS, Pongrác (20%) - BERGIER, Jozef (20%) - SALONNA, Ferdinand (15%) - JUNGER, Ján 

(20%) - MELCZER, Csaba (15%) - MAKAI, Alexandra (10%)] 

ADM Diversity of physical activity among the school youth depending on the type of place of residence 

[Zróźnicowanie aktywności fizycznej mlodzieźy szkolnej w zaleźności od rodzaju miejsca 

zamieszkania] / Józef Bergier, Ewelina Niznikowska, Barbara Bergier ... [et. al.]. 

In: Health problems of civilization. - ISSN 2353-6942. - Vol. 10, no. 1 (2016), s. 24-31. 

 FS 72/16 

[BERGIER, Jozef (20%) - NIZNIKOWSKA, Ewelina (20%) - BERGIER, Barbara (20%) - 

JUNGER, Ján (20%) - ÁCS, Pongrác (10%) - SALONNA, Ferdinand (10%)] 

ADM Differences between the selected trunk muscles activity during breathing in different body 

positions / Martin Jesenský, Jozef Mihaľ, Tomáš Malý ... [et al.]. 

In: Journal of physical education and sport [elektronický zdroj]. - ISSN 2247-806X. - Vol. 16, 

suppl. 2 (2016), online, s. 1064-1068. - Popis urobený 7.12.2016. 

Plný text: http://efsupit.ro/images/stories/3%20September2016/art%20169.pdf 

 FS 23/16 

[JESENSKÝ, Martin (60%) - MIHAĽ, Jozef (4%) - MALÝ, Tomáš (3%) - KOKINDA, Marek 

(15%) - MARENČÁKOVÁ, Jitka (3%) - KANDRÁČ, Róbert (15%)] 

ADM Association between physical activity and body composition of high school students [Relación 

entre actividad física y composición corporal de adolescentes] / L. Tlučáková, B. Ružbarská, P. 

Čech ... [et al.]. 

In: SPORT TK - Revista EuroAmericana de Ciencias del Deporte [elektronický zdroj]. - ISSN 

2340-8812. - Vol. 5, no. 2 (2016), online, s. 69-75. - Popis urobený 19.9.2016. 

Plný text: http://revistas.um.es/sportk/article/view/264691/196341 

 FS 12/16 

[TLUČÁKOVÁ, Lenka (20%) - RUŽBARSKÁ, Beáta (20%) - ČECH, Pavol (20%) - KAČÚR, 

Peter (20%) - ZVONAŘ, Martin (10%) - GIMUNOVA, Marta (10%)] 

AEC Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch 

AEC Kooperatívna edukácia detí a seniorov v inštitucionálnych zariadeniach / Martina Lenhardtová, 

Peter Fudaly, Lenka Tlučáková ... [et al.] ; Recenzenti Beáta Balogová, Robert Borkowski. 

In: Edukacja i kompetencje seniorów=Edukácia a gramotnosť seniorov=Edukace a gramotnost 

seniorů. - Kraków : Uniwersytet pedagogiczny w Krakowie, 2016. - ISBN 978-83-941568-6-2. - 

S. 147-172. 

 FHPV 4/16, FS 2/16 

[LENHARDTOVÁ, Martina (35%) - FUDALY, Peter (5%) - TLUČÁKOVÁ, Lenka (20%) - 

MAYER, Katarína (15%) - BRUTOVSKÁ, Gizela (15%) - FRK, Vladimír (10%)] 

http://efsupit.ro/images/stories/3%20September2016/art%20169.pdf
http://revistas.um.es/sportk/article/view/264691/196341
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AED Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch 

AED Postoje študentov strednej školy k hodinám telesnej a športovej výchovy / Viera Bebčáková, 

Lenka Tlučáková, Martin Kandráč ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 7-13. 

 FS 30/16 

[BEBČÁKOVÁ, Viera (40%) - TLUČÁKOVÁ, Lenka (40%) - KANDRÁČ, Róbert (20%)] 

AED Kompenzácia funkčných porúch pohybového systému mladých stolných tenistov / Iveta 

Boržíková, Zuzana Takáscová ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 14-23. 

 FS 31/16 

[BORŽÍKOVÁ, Iveta (90%) - TAKÁCSOVÁ, Zuzana (10%)] 

AED Posturálna stabilita športových strelcov po zmene charakteristík stoja / Pavol Čech, Ľubomír 

Paučír, Tibor Klaček ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 24-31. 

 FS 32/16 

[ČECH, Pavol (50%) - PAUČÍR, Ľubomír (25%) - KLAČEK, Tibor (25%)] 

AED Overenie vzdelávacieho štandardu z basketbalu / Dávid Demečko ; Recenzenti Michal Belej, 

Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 32-37. 

 FS 32/16 

[DEMEČKO, Dávid] 

AED Telesná zdatnosť mestskej a vidieckej stredoškolskej popupácie v Prešovskom samosprávnom 

kraji / Dalibor Dzugas ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 38-44. 

 FS 34/16 

[DZUGAS, Dalibor] 

AED Vplyv zimného prípravného obdobia na aeróbnu vytrvalosť 17-ročných futbalistov / Tomáš Eliaš, 

Róbert Kandráč, Mário Jančošek. 

In: Šport a rekreácia 2016 [elektronický zdroj] : zborník vedeckých prác. - Nitra : KTVŠ PF UKF, 

2016. - ISBN 978-80-558-1018-8. - online, S. 176-181. - Popis urobený 11.7.2016. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf 

 FS 8/16 

[ELIAŠ, Tomáš (30%) - KANDRÁČ, Róbert (40%) - JANČOŠEK, Mário (30%)] 

AED Vplyv zimného prípravného obdobia na špeciálnu vytrvalosť 17-ročných futbalistov z hľadiska 

hráčskych funkcií / Tomáš Eliaš, Róbert Kandráč, Mário Jančošek. 

In: Šport a rekreácia 2016 [elektronický zdroj] : zborník vedeckých prác. - Nitra : KTVŠ PF UKF, 

2016. - ISBN 978-80-558-1018-8. - online, S. 23-29. - Popis urobený 11.7.2016. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf 

 FS 7/16 

[ELIAŠ, Tomáš (30%) - KANDRÁČ, Róbert (40%) - JANČOŠEK, Mário (30%)] 

http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf
http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf
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AED Súvislosť medzi somatickými predpokladmi a úrovňou motorických schopností u 11-ročných 

žiakov / Erika Chovanová, Mária Majherová ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 45-52. 

 FS 35/16, FHPV 225/16 

[CHOVANOVÁ, Erika (50%) - MAJHEROVÁ, Mária (50%)] 

AED Hodnotenie svalovej aktivity pri variáciách bicepsového zdvihu / Martin Jesenský ; Recenzenti 

Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 53-60. 

 FS 37/16 

[JESENSKÝ, Martin] 

AED Stabilita a svalová sila trupu v príprave hokejistov / Martin Jesenský, Marek Kokinda, Milan 

Turek ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 61-68. 

 FS 36/16 

[JESENSKÝ, Martin (50%) - KOKINDA, Marek (30%) - TUREK, Milan (20%)] 

AED Analýza neverbálnej komunikácie v sociálnej interakcii hráč a rozhodca / Peter Kačúr, Lukáš Tóth 

; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 69-75. 

 FS 40/16 

[KAČÚR, Peter (50%) - TÓTH, Lukáš (50%)] 

AED Aeróbna vytrvalosť študentiek Peagogickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove / Róbert 

Kandráč, Mário Jančošek, Tomáš Eliaš ... [et al.]. 

In: Šport a rekreácia 2016 [elektronický zdroj] : zborník vedeckých prác. - Nitra : KTVŠ PF UKF, 

2016. - ISBN 978-80-558-1018-8. - online, S. 82-85. - Popis urobený 11.7.2016. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf 

 FS 9/16 

[KANDRÁČ, Róbert (20%) - JANČOŠEK, Mário (20%) - ELIAŠ, Tomáš (20%) - MOROŠČÁK, 

Jozef (20%) - NEMEC, Marcel (20%)] 

AED Pohybová výkonnosť ako kritérium posudzovania športového talentu v mladšom školskom veku / 

Róbert Kandráč, Dalibor Dzugas, Martin Jesenský ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw 

Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 76-83. 

 FS 38/16 

[KANDRÁČ, Róbert (30%) - DZUGAS, Dalibor (30%) - JESENSKÝ, Martin (10%) - KAČÚR, 

Peter (10%) - JANČOŠEK, Mário (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%)] 

AED Svalové nerovnováhy bežcov na stredné a dlhé vzdialenosti / Eva Labunová, Lucia Astrabová, 

Marcel Nemec. 

In: Šport a rekreácia 2016 [elektronický zdroj] : zborník vedeckých prác. - Nitra : KTVŠ PF UKF, 

2016. - ISBN 978-80-558-1018-8. - online, S. 182-190. - Popis urobený 11.7.2016. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf 

 FS 10/16 

[LABUNOVÁ, Eva (40%) - ASTRABOVÁ, Lucia (40%) - NEMEC, Marcel (20%)] 

http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf
http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf
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AED Vplyv gymnastických prostriedkov na tanečnú výkonnosť detí vo všeobecnej tanečnej príprave / 

Rút Lenková, Petra Slyšková, Kristína Hižnayová ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw 

Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 106-113. 

 FS 42/16 

[LENKOVÁ, Rút (34%) - SLYŠKOVÁ, Petra (33%) - HIŽNAYOVÁ, Kristína (33%)] 

AED Korekcia telesného zloženia vysokoškolákov vplyvom tanečných programov / Rút Lenková, Petra 

Slyšková, Bibiána Jurčáková ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 84-93. 

 FS 41/16 

[LENKOVÁ, Rút (80%) - SLYŠKOVÁ, Petra (10%) - JURČÁKOVÁ, Bibiána (10%)] 

AED Hodnotenie uplatnenia absolventov špecializácie futbal (2005-2015) Fakulty športu Prešovskej 

univerzity v Prešove na trhu práce / Juraj Mihalčin ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw 

Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 114-121. 

 FS 46/16 

[MIHALČÍN, Juraj] 

AED Monitoring výskytu porúch v oblasti osového orgánu u basketbalistov a volejbalistov / Wioletta 

Mikuľáková, Katarína Urbanová, Rút Lenková ... [et al.] ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw 

Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 122-130. 

 FS 43/16, FZ 120/16 

[MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (40%) - URBANOVÁ, Katarína (20%) - LENKOVÁ, Rút (20%) - 

BORŽÍKOVÁ, Iveta (20%)] 

AED Telesný profil 11 a 14 ročných žiakov rôznych územných jednotiek [Physicsl profile of eleven 

years old and four teen old years pupils in territorial entities] / Květoslava Perečinská ; Recenzenti 

Anatoly D. Skripko, Karol Görner. 

In: Vedecké práce KSSaP 2016 [elektronický zdroj] : vedecký zborník. - Trnava : Univerzita sv. 

Cyrila a Metoda, 2016. - ISBN 978-80-8105-802-8. - CD-ROM, S. 287-295. 

 FS 20/16 

[PEREČINSKÁ, Květoslava] 

AED Vplyv pohybových programov na osvojenie cvičebných tvarov v športovom aerobiku / 

Květoslava Perečinská. 

In: Šport a rekreácia 2016 [elektronický zdroj] : zborník vedeckých prác. - Nitra : KTVŠ PF UKF, 

2016. - ISBN 978-80-558-1018-8. - online, S. 191-197. - Popis urobený 15.11.2016. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf 

 FS 19/16 

[PEREČINSKÁ, Květoslava] 

http://www.ktvs.pf.ukf.sk/SaR_2016_zbornik.pdf
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AED Úroveň pohybových predpokladov a talent 7 ročných detí zaradených do futbalovej prípravy / 

Beáta Ružbarská, Jakub Soušek ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 131-136. 

 FS 51/16 

[RUŽBARSKÁ, Beáta (80%) - SOUŠEK, Jakub (20%)] 

AED Úroveň špeciálnej vytrvalosti futbalového družstva 1. FC Tatran Prešov U17 počas ročného 

tréningového cyklu / Pavel Ružbarský, Bibiána Vadašová, Róbert Kandráč  ... [et al.] ; Recenzenti 

Ľudmila Jančoková, Tomáš Kampmiller. 

In: Monitorovanie a regulovanie adaptačného efektu v rozličných obdobiach prípravy 

vrcholových športovcov a talentovanej mládeže : vedecký zborník príspevkov z grantovej úlohy 

VEGA č. 1/0232/14. - Bratislava : ICM Agency, 2016. - ISBN 978-80-89257-74-4. - S. 124-131. 

 FS 6/16 

[RUŽBARSKÝ, Pavel (30%) - VADAŠOVÁ, Bibiana (30%) - KANDRÁČ, Róbert (10%) - 

ČECH, Pavol (10%) - ELIAŠ, Tomáš (10%) - JANČOŠEK, Mário (10%)] 

AED Zmeny úrovne plaveckej výkonnosti a jej odraz v hodnotení študentov telesnej výchovy na 

Fakulte športu PU v Prešove / Pavel Ružbarský, Ľubomír Paučír, Mária Majherová ; Recenzenti 

Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 137-144. 

 FS 47/16, FHPV 226/16 

[RUŽBARSKÝ, Pavel (34%) - PAUČÍR, Ľubomír (33%) - MAJHEROVÁ, Mária (33%)] 

AED Variabilita intra-tímovej komunikácie a športový výkon tenistov / Vladimíra Sedláková, Peter 

Kačúr ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 145-153. 

 FS 39/16 

[SEDLÁKOVÁ, Vladimíra (10%) - KAČÚR, Peter (90%)] 

AED Reakcie organizmu rozhodcov na stresové situácie vo volejbalovom zápase / Terézia Slančová, 

Jozef Horváth ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 154-161. 

 FS 50/16 

[SLANČOVÁ, Terézia (90%) - HORVÁTH, Jozef (10%)] 

AED Dĺžka rozohier vo volejbale mužov a žien / Terézia Slančová, Marcel Lux ; Recenzenti Michal 

Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 162-168. 

 FS 49/16 

[SLANČOVÁ, Terézia (90%) - LUX, Marcel (10%)] 

AED Vzťah medzi pohybovou aktivitou žiakov a ich rodičov / Lenka Tlučáková, Marián Virčík ; 

Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 169-173. 

 FS 52/16 

[TLUČÁKOVÁ, Lenka (80%) - VIRČÍK, Marián (20%)] 
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AED Význam pohybových faktorov vo vzťahu k umeleckému predvedeniu súťažných zostáv v 

športovom aerobiku / Petra Tomková, Květoslava Perečinská ; Recenzenti Michal Belej, 

Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 174-181. 

 FS 48/16 

[TOMKOVÁ, Petra (50%) - PEREČINSKÁ, Květoslava (50%)] 

AED Monitoring držania tela profesionálnych kickboxerov a tanečníkov / Katarína Urbanová, Wioletta 

Mikuľáková, Rút Lenková ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 191-198. 

 FS 44/16, FZ 121/16 

[URBANOVÁ, Katarína (50%) - MIKUĽÁKOVÁ, Wioletta (25%) - LENKOVÁ, Rút (25%)] 

AED Vedomosti učiteliek základných škôl o poskytovaní prvej pomoci / Bibiana Vadašová, Melánia 

Daňková ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 199-206. 

 FS 53/16 

[VADAŠOVÁ, Bibiana (95%) - DAŇKOVÁ, Melánia (5%)] 

AED Aeróbna výkonnosť hráčov futbalu / Bibiana Vadašová, Viktor Kostovčík ; Recenzenti Michal 

Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 207-214. 

 FS 54/16 

[VADAŠOVÁ, Bibiana (95%) - KOSTOVČÍK, Viktor (5%)] 

AED Hodnotenie intenzity zaťaženia vybraných pohybových aktivít vysokoškolákov / Ľuboš Vojtaško, 

Rút Lenková, Júlia Fejerčáková ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. 

In: Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis . - Prešov : Vydavateľstvo 

Prešovskej univerzity, 2016. - ISBN 978-80-555-1701-8. - No. 1. - S. 215-222. 

 FS 45/16 

[VOJTAŠKO, Ľuboš (50%) - LENKOVÁ, Rút (30%) - FEJERČÁKOVÁ, Júlia (20%)] 

AFB Publikované pozvané referáty na domácich vedeckých konferenciách 

AFB The benefits of physical activities for prepubertal children in primary education / Erika 

Chovanová ; Recenzenti Pavel Ružbarský, Elena Bendíková. 

In: Physical activity, health and prevention [elektronický zdroj] : international scientific 

conference : conference textbook of invited lectures. - Banská Bystrica : Matej Bel University in 

Banská Bystrica, 2016. - ISBN 978-80-972266-5-7. - CD-ROM, S. 75-84. 

 FS 26/16 

[CHOVANOVÁ, Erika] 
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AFC Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách 

AFC Vanderbilt assessment scale - screening instrument for teachers in educational settings in Slovakia 

/ Tatiana Dubayová, Erika Chovanová ; Recenzenti Branislav Antala, Dario Novak. 

In: Congress proceedings [elektronický zdroj] : 1st FIEP Afro-European conference on physical 

education and sport, 25th FIEP World congress, 10th FIEP European congress Physical education 

and sport for peace, development and multicultural understanding. - Topoľčianky : END, 2016. - 

ISBN 978-80-89324-17-0. - CD-ROM, S. 102-105. 

 FS 27/16 

[DUBAYOVÁ, Tatiana (50%) - CHOVANOVÁ, Erika (50%)] 

AFC Correction of behavior disorders through movement within inter-subject relations / Erika 

Chovanová ; Recenzenti Branislav Antala, Dario Novak. 

In: Congress proceedings [elektronický zdroj] : 1st FIEP Afro-European conference on physical 

education and sport, 25th FIEP World congress, 10th FIEP European congress Physical education 

and sport for peace, development and multicultural understanding. - Topoľčianky : END, 2016. - 

ISBN 978-80-89324-17-0. - CD-ROM, S. 144-149. 

 FS 28/16 

[CHOVANOVÁ, Erika] 

AFC Vanderbilt assessment scale, strenghts and difficulties questionnare - screening insturments for 

teachers in educational settings / Erika Chovanová. 

In: Psychology & psychiatry, sociology & healthcare, education : 3rd international 

multidisciplinary scientific conference Social sciences & arts SGEM 2016 : conference 

proceedings, vol. III. - Sofia : STEF92 Technology, 2016. - ISBN 978-619-7105-72-8. - ISSN 

2367-5659. - S. 1227-1233. 

 FS 24/16 

[CHOVANOVÁ, Erika] 

AFC Svalová sila trupu ako determinant korčuliarskej výkonnosti / Martin Jesenský ; Recenzenti 

Antonín Rychtecký, Tomáš Perič. 

In: Scientia Movens 2016 [elektronický zdroj] : sborník příspěvků z mezinárodní studentské 

vědecké konference konané dne 15. března 2016. - Praha : Univerzita Karlova v Praze, Fakulta 

tělesné výchovy a sportu, 2016. - ISBN 978-80-87647-26-4. - online, S. 23-30. - Popis urobený 

19.9.2016. 

Plný text: http://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-515-version1-sbornik_2016editace8.pdf 

 FS 13/16 

[JESENSKÝ, Martin] 

AFC Overweight and obesity in Slovak high school students / Martin Zvonar, Bibiana Vadasova, Viera 

Smerecka ... [et al.]. 

In: The European proceedings of social & behavioural sciences EpSBS. - ISSN 2357-1330. - Vol. 

11 (2016), online, [12] s. - Popis urobený 6.10.2016. 

Plný text: http://www.futureacademy.org.uk/files/images/upload/ICPESK%202015%202_425.pdf 

 FS 18/16 

[ZVONAŘ, Martin (20%) - VADAŠOVÁ, Bibiana (20%) - SMERECKÁ, Viera (20%) - ČECH, 

Pavol (20%) - RUŽBARSKÝ, Pavel (20%)] 

http://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-515-version1-sbornik_2016editace8.pdf
http://www.futureacademy.org.uk/files/images/upload/ICPESK%202015%202_425.pdf
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AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách 

AFD Návrh kondičného tréningu na rozvoj sily s využitím balančnej pomôcky bosu v boulderingu / 

Peter Hančin, Jana Hlaváčová, Rut Lenková ; Recenzenti Ľudmila Jančoková, Martin Pupiš. 

In: Kondičný tréning v roku 2016. - Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela, 2016. - ISBN 978-

80-8141-138-0. - S. 142-148. 

 FS 63/16 

[HANČIN, Peter (34%) - HLAVÁČOVÁ, Jana (33%) - LENKOVÁ, Rút (33%)] 

AFD Korekcia porúch správania pohybovými aktivitami v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu 

[Conduct disorders correction by movement activities in educational process] / Erika Chovanová, 

Mária Majherová, Mária Marková ; Recenzenti Viktor Lechta, Věra Vojtová. 

In: Dilemy inkluzívneho procesu v edukácii so zameraním na socializáciu osôb so špeciálnymi 

potrebami : zborník príspevkov z medzinárodnej vedeckej multiodborovej konferencie 17.-18. 

september 2015 Prešov. - Prešov : Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2015. - ISBN 978-80-

555-1423-9. - S. 176-184. 

 FS 57/15 

[CHOVANOVÁ, Erika (45%) - MAJHEROVÁ, Mária (45%) - MARKOVÁ, Mária (10%)] 

AFD Verbálna komunikácia trénera v sociálnej interakcii s hráčmi volejbalu / Peter Kačúr, Terézia 

Slančová ; Recenzenti Ivan Očenáš, Pavol Odaloš. 

In: Varia XXI : zborník príspevkov z XXI. kolokvia mladých jazykovedcov (Banská Bystrica - 

Šachtičky 30.11.-2.12.2011). - Banská Bystirca : Belianum, 2015. - ISBN 978-80-557-0879-9. - S. 

203-214. 

 FS 85/15 

[KAČÚR, Peter (50%) - SLANČOVÁ, Terézia (50%)] 

AFD Inovatívne prostriedky rozvoja hlbokého stabilizačného systému / Rút Lenková, Iveta Boržíková, 

Juraj Mihalčin ; Recenzenti Ľudmila Jančoková, Martin Pupiš. 

In: Kondičný tréning v roku 2016. - Banská Bystrica : Univerzita Mateja Bela, 2016. - ISBN 978-

80-8141-138-0. - S. 281-297. 

 FS 56/16 

[LENKOVÁ, Rút (50%) - BORŽÍKOVÁ, Iveta (25%) - MIHALČÍN, Juraj (25%)] 

AFD Sociálna inštitúcia - komunikačný register - šport / Daniela Slančová, Terézia Slančová ; 

Recenzenti Marie Krčmová, Pavol Žigo. 

In: Človek a jeho jazyk. 3. Inšpirácie profesora Horeckého. - Bratislava : VEDA, 2015. - ISBN 

978-80-224-1181-3. - S. 254-263. 

 FS 86/15, FF 1217/15 

[SLANČOVÁ, Daniela (50%) - SLANČOVÁ, Terézia (50%)] 

AFG Abstrakty príspevkov zo zahraničných konferencií 

AFG Isokinetic strength and strength asymmetries in relation to laterality and muscle group in soccer 

players / Lucia Mala, Tomas Maly, Frantisek Zahalka ... [et al.]. 

In: Medicine & Science in Sports & Exercise [elektronický zdroj]. - ISSN 1530-0315. - Vol. 47, 

no. 1, 5S (2015), online, s. 965. - Popis urobený 27.9.2016. 

Plný text: http://journals.lww.com/acsm-

msse/Fulltext/2015/05001/Isokinetic_Strength_And_Strength_Asymmetries_In.2978.aspx 

 FS 81/15 

[MALÁ, Lucia (25%) - MALÝ, Tomáš (25%) - ZAHÁLKA, František (25%) - ČECH, Pavol 

(25%)] 

http://journals.lww.com/acsm-msse/Fulltext/2015/05001/Isokinetic_Strength_And_Strength_Asymmetries_In.2978.aspx
http://journals.lww.com/acsm-msse/Fulltext/2015/05001/Isokinetic_Strength_And_Strength_Asymmetries_In.2978.aspx
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AFG Seasonal variation in physical fitness performance and its comparison regarding age of soccer 

players / Tomas Maly, Frantisek Zahalka, Lucia Mala ... [et al.]. 

In: Medicine & Science in Sports & Exercise [elektronický zdroj]. - ISSN 1530-0315. - Vol. 47, 

no. 1, 5S (2015), online, s. 966. - Popis urobený 27.9.2016. 

Plný text: http://journals.lww.com/acsm-

msse/Fulltext/2015/05001/Isokinetic_Strength_And_Strength_Asymmetries_In.2978.aspx 

 FS 82/15 

[MALÝ, Tomáš (20%) - ZAHÁLKA, František (20%) - MALÁ, Lucia (20%) - HRASKY, Pavel 

(20%) - ČECH, Pavol (20%)] 

BCI Skriptá a učebné texty 

BCI Základy prvej pomoci [elektronický zdroj] / Ivan Matúš ; Recenzenti Mirianna Brtková, Jana 

Labudová. - 1. vyd. - Prešov : Prešovská univerzita v Prešove, 2016. - online, 75 s. - Popis 

urobený 8.2.2017. - ISBN 978-80-555-1654-7. 

Plný text: http://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Matus1 

 FS 70/16 

[MATÚŠ, Ivan] 

BCI Koordinačná schopnosť spájania pohybov ako prvok agility futbalistov [elektronický zdroj] / Juraj 

Mihalčín ; Recenzenti Marián Vojčík, Patrik Durkáč. - 1. vyd. - Prešov : Prešovská univerzita v 

Prešove, 2016. - online, 90 s. - Popis urobený 8.2.2017. - ISBN 978-80-555-1722-3. 

Plný text: http://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Mihalcin2 

 FS 69/16 

[MIHALČÍN, Juraj] 

BDE Odborné práce v nekarentovaných zahraničných časopisoch 

BDE Efektivita základného plaveckého nácviku na základných školách východoslovenského regiónu / 

Pavel Ružbarský, Milan Turek. 

In: Tělesná výchova a sport mládeže : odborný recenzovaný časopis pro učitele, trénery a 

cvičitele. - ISSN 1210-7689. - Roč. 82, č. 2 (2016), s. 12-17. 

 FS 1/16 

[RUŽBARSKÝ, Pavel (50%) - TUREK, Milan (50%)] 

BDF Odborné práce v nekarentovaných domácich časopisoch 

BDF Motivačné hry ako prostriedok rozvoja pohybových schopností a socializácie detí: kooperatívne 

hry (1. časť) / Peter Kačúr, Pavol Čech, Beáta Ružbarská ... [et al.]. 

In: Športový edukátor [elektronický zdroj]. - ISSN 1337-7809. - Roč. 9, č. 2 (2016), online, s. 24-

33. - Popis urobený 7.2.2017. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/Sportovy_edukator_2_2016.pdf 

 FS 57/16 

[KAČÚR, Peter (25%) - ČECH, Pavol (25%) - RUŽBARSKÁ, Beáta (25%) - TLUČÁKOVÁ, 

Lenka (25%)] 

http://journals.lww.com/acsm-msse/Fulltext/2015/05001/Isokinetic_Strength_And_Strength_Asymmetries_In.2978.aspx
http://journals.lww.com/acsm-msse/Fulltext/2015/05001/Isokinetic_Strength_And_Strength_Asymmetries_In.2978.aspx
http://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Matus1
http://www.pulib.sk/web/kniznica/elpub/dokument/Mihalcin2
http://www.ktvs.pf.ukf.sk/Sportovy_edukator_2_2016.pdf
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BDF Miesto aerobikových športov vo vzdelávacom procese na školách a voľnočasových aktivitách / 

Květoslava Perečinská. 

In: Športový edukátor [elektronický zdroj]. - ISSN 1337-7809. - Roč. 9, č. 2 (2016), online, s. 48-

54. - Popis urobený 15.11.2016. 

Plný text: http://www.ktvs.pf.ukf.sk/Sportovy_edukator_2_2016.pdf 

 FS 21/16 

[PEREČINSKÁ, Květoslava] 

BEE Odborné práce v nerecenzovaných zahraničných zborníkoch (konferenčných aj 

nekonferenčných) 

BEE Vnútorná odozva organizmu futbalistov na špecifické zaťaženie / Čech Pavol, Vadašová Bibiana, 

Eliáš Tomáš ... [et al.]. 

In: Pedagogická kinantropologie [elektronický zdroj] : soubor referátů z mezinárodního semináře 

konaného 30.3.-31.3.2016 ve Frýdlantu nad Ostravicí. - Ostrava : Tribun EU, 2016. - ISBN 978-

80-263-1051-8. - CD-ROM, S. 43-47. 

 FS 16/16 

[ČECH, Pavol (20%) - VADAŠOVÁ, Bibiana (20%) - ELIAŠ, Tomáš (20%) - KANDRÁČ, 

Róbert (20%) - JANČOŠEK, Mário (20%)] 

BEE Anaeróbna trenovanosť futbalového družstva 1. FC Tatran Prešov U17 [Anaerobic fittnes in the 

U17 soccer team 1. FC Tatran Prešov] / Róbert Kandráč, Tomáš Eliaš, Mário Jančošek ... [et al.]. 

In: Pedagogická kinantropologie [elektronický zdroj] : soubor referátů z mezinárodního semináře 

konaného 30.3.-31.3.2016 ve Frýdlantu nad Ostravicí. - Ostrava : Tribun EU, 2016. - ISBN 978-

80-263-1051-8. - CD-ROM, S. 39-42. 

 FS 15/16 

[KANDRÁČ, Róbert (20%) - ELIAŠ, Tomáš (20%) - JANČOŠEK, Mário (20%) - VADAŠOVÁ, 

Bibiana (20%) - ČECH, Pavol (20%)] 

BEE Sedentarizmus - nový spôsob života dnešných stredoškolákov / Tlučáková Lenka, Bebčáková 

Viera, Eliáš Tomáš. 

In: Pedagogická kinantropologie [elektronický zdroj] : soubor referátů z mezinárodního semináře 

konaného 30.3.-31.3.2016 ve Frýdlantu nad Ostravicí. - Ostrava : Tribun EU, 2016. - ISBN 978-

80-263-1051-8. - CD-ROM, S. 24-28. 

 FS 17/16 

[TLUČÁKOVÁ, Lenka (40%) - BEBČÁKOVÁ, Viera (40%) - ELIAŠ, Tomáš (20%)] 

BEE Krokomer - motivačný prvok v podpore pohybovej aktivity senioriek / Lenka Tlučáková, Jana 

Pelclová. 

In: Pedagogická kinantropologie [elektronický zdroj] : soubor referátů z mezinárodního semináře 

konaného 30.3.-31.3.2016 ve Frýdlantu nad Ostravicí. - Ostrava : Tribun EU, 2016. - ISBN 978-

80-263-1051-8. - CD-ROM, S. 21-23. 

 FS 14/16 

[TLUČÁKOVÁ, Lenka (80%) - PELCLOVÁ, Jana (20%)] 

http://www.ktvs.pf.ukf.sk/Sportovy_edukator_2_2016.pdf
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BEF Odborné práce v nerecenzovaných domácich zborníkoch (konferenčných aj 

nekonferenčných) 

BEF Stabilizačné cvičenia ako prostriedok rozvoja dynamickej rovnováhy krasokorčuliarov / Martin 

Jesenský. 

In: Zborník z celoslovenského kola ŠVK s medzinárodnou účasťou vo vedách o športe 

[elektronický zdroj]. - Prešov : Prešovská univerzita v Prešove, 2015. - ISBN 978-80-555-1387-4. 

- CD-ROM, S. 70-76. 

 FS 87/15 

[JESENSKÝ, Martin] 

FAI Redakčné a zostavovateľské práce (bibliografie, časopisy, encyklopédie, katalógy, slovníky, 

zborníky...) 

FAI Acta Facultatis exercitationis corporis universitatis Presoviensis. No. 1 / Zost. Iveta Boržíková, 

Jana Bačenková ; Recenzenti Michal Belej, Stanislaw Zaborniak. - 1. vyd. - Prešov : 

Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2016. - 222 s. - ISBN 978-80-555-1701-8. 

 FS 29/16 

[BORŽÍKOVÁ, Iveta (50%) - BAČENKOVÁ, Jana (50%)] 

GII Rôzne publikácie a dokumenty, ktoré nemožno zaradiť do žiadnej z predchádzajúcich 

kategórií 

GII Na pôde Prešovskej univerzity pribudli ďalší tréneri detskej atletiky IAAF / Marcel Nemec. 

In: NA PULZE : časopis Prešovskej univerzity. - ISSN 1337-9208. - Roč. 9, č. 1 (2016), s. 18. 

 FS 5/16 

[NEMEC, Marcel] 

Štatistika publikačnej činnosti 
AAB Ved. monogr. dom.  1 

ACB Vysokošk. učeb. dom.  1 

ACD Kapit. vo vys. uč. dom.  1 

ADC Ved. práce zahr. karent.  1 

ADE Ved. práce zahr. nekar.  15 

ADF Ved. práce dom. nekar.  3 

ADM Ved. práce zahr. WoS al. SCOPUS 4 

AEC Ved. práce zahr. recenz.  1 

AED Ved. práce dom. recenz.  32 

AFB Publik. pozv. ref. dom.  1 

AFC Publik. príspevky. zahr.  5 

AFD Publik. príspevky. dom.  5 

AFG Abstr. príspevkov zahr.  2 

BCI Skriptá a učebné texty  2 

BDE Odb. pr. nekarent. zahr.  1 

BDF Odb. pr. nekarent. dom.  2 

BEE Odb. pr. nerecenz. zahr.  4 

BEF Odb. pr. nerecenz. dom.  1 

FAI Redakčné a zost. práce  1 

GII Rôzne  1 

Spolu  84 
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